
Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Stufenstehleiter, beidseitig be-
gehbar, SC 60
D-Holm-Konzept für: deutlich höhe-
res Sicherheitsempfinden, 4-fach hö-
here Verwindungsstabilität des Hol-
mes, wartungsfreies durchgehendes
Scharnierelement (Schmutz kann sich
nicht festsetzen), Stufentiefe 80 mm

Escabeau, double face, SC 60
Conception du montant en "D" pour:
un sentiment de sécurité nettement
supérieur, une résistance au gauchis-
sement des montants, 4 fois plus éle-
vée, charnière longitudinale sans en-
tretien (la poussière ne peut pas s'y
déposer)

Scala doppiasalita da 2 lati, SC
60
Il concetto dei montanti a “D” offre i
seguenti vantaggi: una sicurezza sen-
sibilmente più elevata durante l’uso
della scala, montante 4 volte più re-
sistente alle torsioni, l’elemento cer-
niera continuo non necessita di ma-
nutenzione (lo sporco non si fissa),
profondità gradino 80 mm

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Reichhöhe
Hauteur de portée
Portata altezza ca.

Sprossen
Barreaux
Pioli

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.65 m 0.78 m 2.45 m 2x3 4.5000 PCS 1 465184100 277.15
4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 6 3 7

1.8 m 2 m 3.6 m 2x8 10.8000 PCS 1 465189100 564.55
4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 6 8 2

Aluminium Leiter, 2 x 3
Leichte und robuste Aluminium-Lei-
ter. Beidseitig begehbar, bietet Sie
dank der Antirutsch-Riffelung und
den breiten Stufen maximale Sicher-
heit. Dank geringem Gewicht (2.5 kg)
und kompakten Abmessungen lässt
sich die Leiter platzsparend und ein-
fach transportieren. Mit einer Arbeits-
höhe von 2.2 Metern ist sie per-
fekt für unterschiedliche Anwendun-
gen bei Service, Montage oder aber
auch für Zuhause.

Échelle en Alu, 2 x 3
Échelle en aluminium légère et ro-
buste. Accessible des deux côtés, elle
offre une sécurité maximale grâce aux
nervures antidérapantes et à la et les
larges marches. Grâce à son faible
poids (2,5 kg) et à ses dimensions com-
pactes, l'échelle peut être facilement
utilisée. l'échelle est peu encombrante
et facile à transporter. Avec une hau-
teur de travail de 2,2 mètres, il est par-
fait pour diverses applications dans
le domaine des services. des appli-
cations en service, en assemblage ou
même à la maison

Scala pieghevole in Alu, 2 x 3
Scala in alluminio leggera e robusta.
Accessibile da entrambi i lati, offre la
massima sicurezza grazie alle nerva-
ture antiscivolo e al e gli ampi passi.
Grazie al suo peso ridotto (2,5 kg) e
alle sue dimensioni compatte, la scala
può essere facilmente la scala è poco
ingombrante e facile da trasportare.
Con un'altezza di lavoro di 2,2 metri, è
perfetto per varie applicazioni in ser-
vizio, in assemblaggio o anche a casa

Material
Matériaux
Materiale

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Norm/Typ/Mo-
dell
Norme/Type/Mo-
dèle
Norma/Tipo/Mo-
dello

Stufen inkl.
Plattform
Marches pla-
teforme y
comp.
Pioli con plat-
form

Tragfähig-
keit
Charge ad-
missible
Capacità di
carico

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Aluminium
Alluminio 42.5 cm 58 cm 55 cm EN 14183 2 x 3 150 kg 2.4000 PCS 1 940000880 55.60

7 6 1 0 9 2 9 1 7 2 4 5 5

Arbeitspodest Alu
Für universellen Einsatz auf der Bau-
stelle, Montage, Servicearbeiten oder
für Zuhause. Robuste Aluminiumkon-
struktion, mit Anti-Rutschbelag für si-
cheren Stand. Dank einklappbaren
Füssen lässt sich das Podest leicht
transportieren und verstauen. Maxi-
male Nutzlast kg: 150, Arbeitsfläche
cm: 96 x 30, Höhe cm: 49, Gewicht kg:
7.3

Plate-forme de travail en Alu
Pour une utilisation universelle sur le
chantier, le montage, les travaux de
service ou pour un usage domes-
tique. Construction robuste en alumi-
nium, avec un revêtement antidéra-
pant pour se tenir debout en toute
sécurité. Grâce à ses pieds rétrac-
tables, la plate-forme peut être faci-
lement transportée et rangé. Charge
utilemaximale kg : 150, Surface de tra-
vail cm : 96 x 30, Hauteur cm : 49,
Poids kg : 7.3

Piattaforma di lavoro
Per un uso universale in cantiere,
montaggio, lavori di servizio o per uso
domestico. Costruzione robusta in al-
luminio, con rivestimento antiscivolo
per una posizione sicura. Grazie ai
piedi retrattili la piattaforma può es-
sere facilmente trasportata e stivato.
Carico utile massimo kg: 150, superfi-
cie di lavoro cm: 96 x 30, altezza cm:
49, Peso kg: 7.3

Material
Matériaux
Materiale

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Norm/Typ/Mo-
dell
Norme/Type/Mo-
dèle
Norma/Tipo/Mo-
dello

Plattform-
grösse
Taille de
la plate-
forme
Dimensi-
ons plate-
forme

Tragfähig-
keit
Charge ad-
missible
Capacità di
carico

Tragkraft
Charge
Portata

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Aluminium
Alluminio 30 cm 50 cm 99.5 cm EN 14183 96x30 cm 150 kg 150 kg 7.3000 PCS 1 940000881 119.80

7 6 1 0 9 2 9 1 7 2 4 6 2

615

Matériaux d'Échafaudage et Coffrage
Materiale Ponteggi e Casseforme

Leitern
Échelles

Scale



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Stufenstehleiter, beidseitig be-
gehbar, SC 80
Gelenke verschraubt, daher aus-
wech_x0002_selbar, zwei hochfeste
Gurtbänder als Spreizsicherung, Stu-
fentiefe 80 mm

Echelle, double face, SC 80
Articulations vissées, faciles à rem-
placer, deux sangles à haute rigi-
dité comme protection contre l'écar-
tement

Scala doppia salita da 2 lati, SC
80
Cerniere fissate con viti, quindi sosti-
tuibili, 2 cinghie anti apertura extra
robuste, profondità gradini 80 mm

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Reichhöhe
Hauteur de portée
Portata altezza ca.

Sprossen
Barreaux
Pioli

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 1 6 0 3 4
0.45 m 0.53 m 2.2 m 2x2 3.2000 PCS 1 465294100 232.65

4 0 1 9 5 0 2 3 1 6 0 4 1
0.7 m 0.77 m 2.45 m 2x3 4.4000 PCS 1 465295100 287.40

4 0 1 9 5 0 2 3 1 6 0 5 8
0.95 m 1.04 m 2.7 m 2x4 5.6000 PCS 1 465296100 337.00

4 0 1 9 5 0 2 3 1 6 0 6 5
1.15 m 1.3 m 2.9 m 2x5 6.8000 PCS 1 465297100 402.00

4 0 1 9 5 0 2 3 1 6 0 7 2
1.15 m 1.3 m 2.9 m 2x6 8.2000 PCS 1 465298100 461.90

4 0 1 9 5 0 2 3 2 4 9 1 6
1.65 m 1.8 m 3.4 m 2x7 9.4000 PCS 1 465299100 518.30

4 0 1 9 5 0 2 3 1 6 0 8 9
1.85 m 2.05 m 3.6 m 2x8 10.5000 PCS 1 465300100 581.60

4 0 1 9 5 0 2 3 4 0 1 1 4
2.1 m 2.28 m 3.85 m 2x9 12.2000 PCS 1 465301100 612.75

4 0 1 9 5 0 2 3 1 6 0 9 6
2.3 m 2.54 m 4.1 m 2x10 13.8000 PCS 1 465302100 689.45

4 0 1 9 5 0 2 3 1 6 1 0 2
2.8 m 3.04 m 4.55 m 2x12 13.8000 PCS 1 465303100 824.55

Stufenstehleiter mit S-Brücke,
einseitig, SC 80
Ablageschale aus Aluminium mit
Einhängemöglichkeit für Eimer,
Stützteilverstrebung aus Doppelrohr
für besonders stabiles und ver-
win_x0002_dungssteifes Verhalten,
hochfeste Gurtbänder als Spreizsi-
cherung ab Gr. 8

Escabeau double marches, avec
pont sécurité, SC 80
Porte outils profond en aluminium
avec possibilité d'y accrocher un seau,
béquille renforcée par l'entretoise-
ment doublé pour plus de stabilité et
pour plus de résistance au gauchisse-
ment, sangle à haute rigidité comme
protection contre l'écartement à par-
tir de la taille 8

Scala doppia ponte s unilaterale,
SC 80
Vaschetta portaoggetti in alluminio,
con gancio per secchio, montanti di
sostegno in tubi doppi per una tenuta
particolarmente stabile e indeforma-
bile, cinghie anti apertura extra robu-
ste a partire dalla misura 8

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Reichhöhe
Hauteur de portée
Portata altezza ca.

Sprossen
Barreaux
Pioli

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 1 6 1 1 9
1.55 m 1.7 m 2.95 m 4 5.8000 PCS 1 465304100 344.20

4 0 1 9 5 0 2 3 1 6 1 2 6
1.75 m 1.95 m 3.15 m 5 6.7000 PCS 1 465305100 401.05

4 0 1 9 5 0 2 3 1 6 1 3 3
2 m 2.2 m 3.4 m 6 7.6000 PCS 1 465306100 465.85

4 0 1 9 5 0 2 3 4 2 3 1 6
2.25 m 2.45 m 3.65 m 7 8.6000 PCS 1 465307100 495.85

4 0 1 9 5 0 2 3 1 6 1 4 0
2.45 m 2.7 m 3.85 m 8 9.6000 PCS 1 465308100 563.70

4 0 1 9 5 0 2 3 1 6 1 5 7
2.9 m 3.2 m 4.3 m 10 12.0000 PCS 1 465309100 652.20

4 0 1 9 5 0 2 3 1 6 1 6 4
3.4 m 3.7 m 4.8 m 12 14.5000 PCS 1 465310100 723.20

4 0 1 9 5 0 2 3 4 0 1 0 7
3.85 m 4.2 m 5.05 m 14 14.5000 PCS 1 465311100 833.80
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Sprossenstehleiter, beidseitig be-
gehbar, SC 60
Stehleiter in konischer Form, mit dem
Holm verschraubte, abgerundete Lei-
terfüsse, Spreizsicherung durch hoch-
feste, 30 mm breite Perlongurte

Echelle double à échelons, deux
côtés, SC 60
Echelle double de forme conique, sa-
bots de l'échelle vissés au montant
et arrondis, protection contre l'écar-
tement par des sangles en perlon à
haute rigidité d'une largeur de 30 mm

Scala piole doppia, SC 60
Scala doppia di forma conica, zoccoli
fissati con viti sui montanti, di forma
arrotondata, cinghie anti apertura in
perlon, extra robuste, larghe 30 mm

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Sprossen
Barreaux
Pioli

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.45 m 1.57 m 2x5 5.7000 PCS 1 465175100 357.55
4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 7 2 2

1.7 m 1.85 m 2x6 6.6000 PCS 1 465176100 414.00
4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 7 3 9

2 m 2.13 m 2x7 7.7000 PCS 1 465177100 467.00
4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 7 4 6

2.25 m 2.4 m 2x8 9.0000 PCS 1 465178100 526.90
4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 7 5 3

2.5 m 2.69 m 2x9 9.9000 PCS 1 465179100 544.80
4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 7 6 0

2.75 m 2.69 m 2x10 11.2000 PCS 1 465180100 638.10
4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 7 7 7

3.3 m 3.53 m 2x12 14.0000 PCS 1 465181100 757.85
4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 7 8 4

3.85 m 4.1 m 2x14 17.2000 PCS 1 465182100 837.00
4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 7 9 1

Sprossenstehleiter, beidseitig be-
gehbar, SC 40
Stehleiter in konischer Form, mit dem
Holm verpresste, abgerundete Lei-
terfüsse, Spreizsicherung durch hoch-
feste, 20 mm breite Perlongurte

Echelle double à échelons, deux
côtés, SC 40
Echelle double de forme conique, sa-
bots de l'échelle pressés au montant
et arrondis, protection contre l'écar-
tement par des sangles en perlon à
haute rigidité d'une largeur de 20 mm

Scala piolo, accesso su due lati,
SC 40
Scala doppia di forma conica, zoc-
coli integrati con i montanti, di forma
arrotondata, cinghie anti apertura in
perlon, extra robuste, larghe 20 mm

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Sprossen
Barreaux
Pioli

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.45 m 1.47 m 2x5 5.1000 PCS 1 465028100 242.90
4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 0 4 0

1.7 m 1.75 m 2x6 6.1000 PCS 1 465029100 297.65
4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 0 5 7

1.95 m 2.05 m 2x7 7.3000 PCS 1 465030100 314.80
4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 0 6 4

2.25 m 2.33 m 2x8 8.4000 PCS 1 465031100 362.65
4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 0 7 1

2.75 m 2.88 m 2x10 10.9000 PCS 1 465032100 446.50
4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 0 8 8

3.25 m 3.44 m 2x12 13.6000 PCS 1 465033100 549.15
4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 0 9 5
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Materiale Ponteggi e Casseforme

Leitern
Échelles

Scale



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Stufenstehleiter, beidseitig be-
gehbar, SC 40
Eloxierte Holme, sichere und stabile
Gurtbänder, austauschbare Stahlge-
lenke mit Kunststoffabdeckung

Escabeau double à marches, SC
40
Montants anodisés, sangles sûres et
robustes, articulation en acier rempla-
çable, recouverte par un cache plas-
tique

Scaletta, accesso su due lati, SC
40
Montanti anodizzati, cinghie anti
apertura robuste e stabili, cerniera in
acciaio sostituibile con rivestimento
in plastica

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Reichhöhe
Hauteur de portée
Portata altezza ca.

Sprossen
Barreaux
Pioli

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 4 1 5
0.7 m 0.78 m 2.9 m 2x3 3.6000 PCS 1 465034100 224.10

4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 4 2 2
0.9 m 1.03 m 3.1 m 2x4 4.5000 PCS 1 465035100 256.60

4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 4 3 9
1.15 m 1.28 m 3.35 m 2x5 5.5000 PCS 1 465036100 302.80

4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 4 4 6
1.4 m 1.53 m 3.6 m 2x6 6.7000 PCS 1 465037100 347.25

4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 4 5 3
1.6 m 1.79 m 3 m 2x7 8.0000 PCS 1 465038100 400.30

4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 4 6 0
1.85 m 2.02 m 4.05 m 2x8 8.8000 PCS 1 465039100 424.25

Stufenstehleiter mit Plattform,
einseitig, SC 40
Eloxierte Holme, mit geräumiger,
funktionaler Ablageschale aus hoch-
festem Kunststoff, Eimerhaken mit 25
kg Tragkraft, Abmessung der Platt-
form 250 mm x 250 mm

Escabeau double marches, avec
pont sécurité, SC 40
Montants anodisés, porte-outils pro-
fond et fonctionnel en matière plas-
tique rigide, crochet pour seau d'une
charge de 25 kg, dimensions du pla-
teau 250 mm x 250 mm

Scaletta con piattaforma, su un
lato, SC 40
Montanti anodizzati, con robusta va-
schetta portaoggetti in plastica, am-
pia e funzionale, gancio per secchio,
portata 25 kg, misure della piatta-
forma: 250 x 250 mm

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Reichhöhe
Hauteur de portée
Portata altezza ca.

Sprossen
Barreaux
Pioli

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 4 7 7
1.25 m 1.37 m 2.9 m 3 4.0000 PCS 1 465040100 241.20

4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 4 8 4
1.5 m 1.62 m 3.1 m 4 4.7000 PCS 1 465041100 277.15

4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 4 9 1
1.7 m 1.87 m 3.35 m 5 5.4000 PCS 1 465042100 304.50

4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 5 0 7
1.95 m 2.12 m 3.6 m 6 6.1000 PCS 1 465043100 360.95

4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 5 1 4
2.2 m 2.36 m 3.8 m 7 6.8000 PCS 1 465044100 414.00

4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 5 2 1
2.4 m 2.61 m 4.05 m 8 7.6000 PCS 1 465045100 455.00
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Stufenstehleiter, einseitig "ALU-
PRO"
Mit Plattform, Stufentiefe 8 cm, Abla-
geschale aus Kunststoff, ab Grösse 7
zusätzlich mit Gurtbändern

Escabeau, simple face, "ALU-
PRO"
Entrée de gammepour professionnels,
profondeur des marches 8 cm, porte-
outils plastique

Scala doppia unilaterale, "ALU-
PRO"
Con piattaforma, profondità gradini
8 cm, vaschetta portaoggetti in pla-
stica, dalla misura 7 cinghie supple-
mentari

Ar-
beits-
höhe
Haut-
eur de
travail
Altezza
di la-
voro

Breite
oben/un-
ten
Lar-
geur
haut/bas
Larg-
hezza
supe-
riore/in-
feriore

Höhe
Haut-
eur
Altezza

Holm
Mon-
tant
Staggio

Länge
Longueur
Lung-
hezza

Platt-
form-
grösse
Taille
de la
plate-
forme
Dimen-
sions
plate-
forme

Reich-
höhe
Haut-
eur de
portée
Portata
altezza
ca.

Schritt-
länge
Ecarte-
ment
au sol
Inter-
vallo si-
gnifica-
tivo

senk-
rechte
Leiter-
höhe
Hau-
teur
d'echel-
les ver-
tical
Altezza
scala
verti-
cale

Spros-
sen
Bar-
reaux
Pioli

Stand-
höhe
Haut-
eur du
sup-
port
Altezza
lavoro

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2.15 m 280/415
mm 1.35 m 55 mm 1.39 m 0.25x

0.25 m 2.65 m 0.70 m 1.25 m 3 0.65 m 4.7000 PCS 1 465250100 158.20
4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 8 4 0

2.38 m 280/440
mm 1.6 m 55 mm 1.64 m 0.25x

0.25 m 2.88 m 0.85 m 1.48 m 4 0.88 m 4.7000 PCS 1 465251100 174.75
4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 8 5 7

2.62 m 280/465
mm 1.85 m 55 mm 1.89 m 0.25x

0.25 m 3.12 m 1.00 m 1.71 m 5 1.12 m 5.4000 PCS 1 465252100 191.05
4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 8 6 4

2.85 m 280/495
mm 2.1 m 55 mm 2.14 m 0.25x

0.25 m 3.35 m 1.15 m 1.95 m 6 1.35 m 6.1000 PCS 1 465253100 211.40
4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 8 7 1

3.08 m 280/520
mm 2.35 m 55 mm 2.38 m 0.25x

0.25 m 3.58 m 1.30 m 2.18 m 7 1.58 m 6.8000 PCS 1 465254100 235.95
4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 8 8 8

3.31 m 280/545
mm 2.6 m 55 mm 2.63 m 0.25x

0.25 m 3.81 m 1.50 m 2.40 m 8 1.81 m 7.6000 PCS 1 465255100 278.35
4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 8 9 5
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Materiale Ponteggi e Casseforme

Leitern
Échelles

Scale



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Holz-Sprossenstehleiter, beidsei-
tig begehbar
Holme aus Nadel- oder Schichtholz,
Sprossen aus Buche, Spreizsicherung
aus hochfesten, signalroten Gurten

Echelle double à échelons en bois
Montant en bois résineux ou lamellé-
collé, échelons Hêtre, sangles de pro-
tection contre l'écartement à haute
résistance. Couleur de signalisation
rouge

Scale piole doppie in legno, am-
bidestro
Montanti in legno abete o compen-
sato, pioli in faggio, cinghie anti aper-
tura extra robuste di colore rosso se-
gnaletico

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Reichhöhe
Hauteur de portée
Portata altezza ca.

Sprossen
Barreaux
Pioli

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 2 6 2 1 7
1.18 m 1.24 m 2.8 m 2x4 7.0000 PCS 1 465270100 109.50

4 0 1 9 5 0 2 3 2 6 2 2 4
1.45 m 1.52 m 3.1 m 2x5 8.0000 PCS 1 465271100 136.90

4 0 1 9 5 0 2 3 2 6 2 3 1
1.7 m 1.8 m 3.35 m 2x6 10.0000 PCS 1 465272100 155.65

4 0 1 9 5 0 2 3 2 6 2 4 8
2 m 2.08 m 3.65 m 2x7 11.0000 PCS 1 465273100 181.35

4 0 1 9 5 0 2 3 2 6 2 5 5
2.25 m 2.36 m 3.9 m 2x8 13.0000 PCS 1 465274100 205.30

4 0 1 9 5 0 2 3 2 6 2 7 9
2.75 m 2.92 m 4.45 m 2x10 17.0000 PCS 1 465275100 333.60

4 0 1 9 5 0 2 3 3 0 8 4 9
3.3 m 3.48 m 5 m 2x12 25.0000 PCS 1 465276100 465.30

Holz-Stufenstehleiter, beidseitig
begehbar
Holme aus Nadel- oder Schichtholz,
Sprossen aus Buche, Tiefsprossen auf
beiden Seiten für sicheres und ange-
nehmes Arbeiten, am Scharnier inte-
grierter Leiterhaken, inkl. Werkzeug-
tasche

Echelle double en bois, échelons
larges
Montant en bois résineux ou lamellé-
collé / Echelons Hêtre, échelons pro-
fond des 2 côtés pour un travail plus
sûr et plus confortable, crochet pour
seau intégré à la charnière, porte outil
inclus

Scale piole larghi doppie in le-
gno, ambidestro
Montanti in legno abete o compen-
sato, pioli in faggio, pioli profondi su
entrambi i lati per garantire un uso
sicuro e comodo della scala, gancio
integrato nella cerniera, inclusa tasca
portautensili

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Reichhöhe
Hauteur de portée
Portata altezza ca.

Sprossen
Barreaux
Pioli

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 4 0 8 6 2
1.18 m 1.24 m 2.8 m 2x4 7.5000 PCS 1 465277100 176.20

4 0 1 9 5 0 2 3 4 0 8 7 9
1.45 m 1.52 m 3.1 m 2x5 9.0000 PCS 1 465278100 215.55

4 0 1 9 5 0 2 3 4 0 8 8 6
1.7 m 1.8 m 3.35 m 2x6 11.2000 PCS 1 465279100 251.50

4 0 1 9 5 0 2 3 4 0 8 9 3
2 m 2.08 m 3.65 m 2x7 13.5000 PCS 1 465280100 297.65

4 0 1 9 5 0 2 3 4 0 9 0 9
2.25 m 2.36 m 3.9 m 2x8 16.0000 PCS 1 465281100 345.55

4 0 1 9 5 0 2 3 4 0 9 1 6
2.75 m 2.92 m 4.45 m 2x10 19.5000 PCS 1 465282100 441.35

4 0 1 9 5 0 2 3 4 0 9 2 3
3.3 m 3.48 m 5 m 2x12 26.0000 PCS 1 465283100 554.25
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Stufenstehleiter mit Doppelstufe
"ALU-PRO"
Mit Doppelstufe 150 mm breit mit
Schienbeinschutz an der Plattform,
starkes Profil 50 mm für hohe Stabi-
lität und Langlebigkeit, extra grosse,
rutschfeste Leiternschuhe. Prakti-
scher Eimerhaken mit bis zu 5 kg
Tragkraft und geräumiger Ablage-
schale aus Kunststoff

Escabeau àmarche double "ALU-
PRO "
Avec marche double d’une largeur de
150 mm, avec protection des tibias
sur la plateforme, profilé robuste de
50mmpour une stabilité et une longé-
vité élevées, sabots antidérapants ex-
tralarges. Crochet pratique pour seau
jusqu’à 5 kg et bac de rangement spa-
cieux en matière plastique.

Scala doppia a gradini con gra-
dini doppi "ALU-PRO"
Con gradini doppi larghi 150 mm con
parastinchi sulla piattaforma, profilo
robusto di 50 mm, per un'elevata sta-
bilità e lunga durata, zoccoli extra-
larghi e antisdrucciolo. Pratico gan-
cio per secchio con portata fino a 5
kg e ampia vaschetta portaoggetti in
plastica.

Arbeits-
höhe
Hauteur
de tra-
vail
Altezza
di lavoro

Breite
oben/un-
ten
Largeur
haut/bas
Larg-
hezza
supe-
riore/in-
feriore

Holm
Mon-
tant
Staggio

Länge
Longueur
Lung-
hezza

Platt-
form-
grösse
Taille de
la plate-
forme
Dimen-
sions
plate-
forme

Reich-
höhe
Hauteur
de por-
tée
Portata
altezza
ca.

Schritt-
länge
Ecarte-
ment au
sol
Inter-
vallo si-
gnifica-
tivo

senk-
rechte
Leiter-
höhe
Hauteur
d'echel-
les verti-
cal
Altezza
scala
verticale

Stand-
höhe
Hauteur
du sup-
port
Altezza
lavoro

Stufen
Mar-
ches
Pioli

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

209 cm 34 - 46.6
cm 5 cm 140 cm 25x25

cm 259 cm 70 cm 125 cm 59 cm 3 4.1000 PCS 1 465390100 108.40
4 0 1 9 5 0 2 3 5 5 3 5 4

230 cm 39 - 49.4
cm 5 cm 163 cm 25x25

cm 280 cm 85 cm 146 cm 80 cm 4 4.7000 PCS 1 465391100 135.45
4 0 1 9 5 0 2 3 5 5 3 6 1

252 cm 39 - 51.5
cm 5 cm 186 cm 25x25

cm 302 cm 100 cm 167 cm 102 cm 5 5.4000 PCS 1 465392100 153.10
4 0 1 9 5 0 2 3 5 5 3 7 8

273 cm 39 - 54.9
cm 5 cm 209 cm 25x25

cm 323 cm 114 cm 188 cm 123 cm 6 6.3000 PCS 1 465393100 155.95
4 0 1 9 5 0 2 3 5 5 3 8 5

294 cm 39-57.6
cm 5 cm 232 cm 25x25

cm 344 cm 129 cm 210 cm 144 cm 7 7.4000 PCS 1 465394100 177.35
4 0 1 9 5 0 2 3 5 5 3 9 2

316 cm 39 - 60.4
cm 5 cm 255 cm 25x25

cm 366 cm 144 cm 231 cm 166 cm 8 8.4000 PCS 1 465395100 197.55
4 0 1 9 5 0 2 3 5 5 4 0 8
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Allzweckleiter zweiteilig, SC 60
2 verschiedene Verwendungs-
mög_x0002_lichkeiten: Steh- und
Schiebeleiter, Traverse mit 125 mm
Bodenfreiraum

Echelle à coulisse 2 plans, SC 60
2 possibilités d'utilisation : échelle
auto-stable ou échelle à coulisse, sta-
bilisateur avec espace libre au sol de
125 mm

Scale universale a 2 parti, SC 60
2 diverse possibilità di impiego: scala
doppia e a sfilo, barra stabilizzatrice
alta 125 mm da terra

Höhe
Hauteur
Altezza

Holm
Montant
Staggio

Länge ausgefah-
ren
Longueur dé-
ployée
Lunghezza estesa

Länge eingefahren
Longueuer repliée
Lunghezza retratta

Sprossen
Barreaux
Pioli

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 5 5 5
1.7 m 60 mm 2.95 m 1.83 m 2x6 7.9000 PCS 1 465199100 483.15

4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 5 6 2
2.25 m 60 mm 4.07 m 2.39 m 2x8 9.8000 PCS 1 465200100 621.00

4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 5 7 9
2.75 m 66 mm 4.91 m 2.95 m 2x10 11.8000 PCS 1 465201100 715.10

4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 5 8 6
3.3 m 71 mm 6.04 m 3.52 m 2x12 15.2000 PCS 1 465202100 833.10

4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 5 9 3
3.8 m 83 mm 7.16 m 4.08 m 2x14 17.8000 PCS 1 465203100 1002.45

Allzweckleiter dreiteilig, SC 60
6 verschiedene Verwendungs-
mög_x0002_lichkeiten: Stehleiter,
Stehleiter mit Aufsteckteil, Anlegelei-
ter (ein, zwei, dreiteilig), Stehleiter für
Treppen, Traverse mit 125 mm Bo-
denfreiraum

Echelle transformable 3 plans, SC
60
6 positions possibles: échelle auto-
stable, échelle autostable avec plan
encliquetable, échelle simple (un, deux,
trois plans), échelle auto-stable pour
lesmarches, stabilisateur avec espace
libre au sol de 125 mm

Scale universale a 3 parti, SC 60
6 diverse possibilità di impiego: scala
doppia, scala doppia con tronco a
sbalzo all’estremità superiore, scala
da appoggio (a 1, 2 o 3 tronchi), scala
zoppa, barra stabilizzatrice alta 125
mm da terra

Höhe
Hauteur
Altezza

Holm
Montant
Staggio

Länge ausgefah-
ren
Longueur dé-
ployée
Lunghezza estesa

Länge eingefahren
Longueuer repliée
Lunghezza retratta

Sprossen
Barreaux
Pioli

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 4 8 7
2.8 m 60 mm 4.19 m 1.95 m 3x6 12.4000 PCS 1 465211100 769.80

4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 4 9 4
3.3 m 66 mm 4.75 m 2.22 m 3x7 14.2000 PCS 1 465212100 850.25

4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 5 0 0
3.9 m 71 mm 5.69 m 2.5 m 3x8 17.0000 PCS 1 465213100 932.35

4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 5 1 7
4.2 m 83 mm 6.15 m 2.79 m 3x9 20.6000 PCS 1 465214100 1052.05

4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 5 2 4
4.7 m 83 mm 6.98 m 3.05 m 3x10 22.4000 PCS 1 465215100 1168.40

4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 5 3 1
5.65 m 89 mm 8.38 m 3.62 m 3x12 29.1000 PCS 1 465216100 1368.55

4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 5 4 8
6.7 m 89 mm 9.78 m 4.18 m 3x14 29.1000 PCS 1 465217100 1637.10
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Allzweckleiter zweiteilig, SC 40
2 verschiedene Verwendungsmög-
lichkeiten: Steh- und Schiebeleiter,
stabile Traverse

Echelle à coulisse 2 plans, SC 40
2 possibilités d'utilisation : échelle
auto-stable ou échelle à coulisse

Scala multiuso, due parti, SC 40
2 diverse possibilità di impiego: scala
doppia e a sfilo, robusta barra stabi-
lizzatrice

Holm
Montant
Staggio

Länge ausgefahren
Longueur déployée
Lunghezza estesa

Länge eingefahren
Longueuer repliée
Lunghezza retratta

Sprossen
Barreaux
Pioli

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

60 mm 4 m 2.32 m 2x8 9.3000 PCS 1 465052100 414.00
4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 1 0 1

66 mm 4.8 m 2.9 m 2x10 11.7000 PCS 1 465053100 484.15
4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 1 1 8

71 mm 5.96 m 3.44 m 2x12 14.3000 PCS 1 465054100 571.40
4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 1 2 5

Allzweckleiter dreiteilig, SC 40
5 verschiedene Verwendungsmög-
lichkeiten: Stehleiter, Stehleiter mit
Aufsteckteil, Anlegeleiter (ein, zwei,
dreiteilig), stabile Traverse

Echelle transformable 3 plans, SC
40
5 positions possibles: échelle auto-
stable, échelle autostable avec plan
encliquetable, échelle simple (un, deux,
trois plans).

Scala multiuso, in tre parti, SC 40
5 diverse possibilità di impiego: scala
doppia, scala doppia con tronco a
sbalzo all’estremità superiore, scala
da appoggio (a 1, 2 o 3 tronchi), robu-
sta barra stabilizzatrice

Holm
Montant
Staggio

Länge ausgefahren
Longueur déployée
Lunghezza estesa

Länge eingefahren
Longueuer repliée
Lunghezza retratta

Sprossen
Barreaux
Pioli

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

60 / 66 mm 4.85 m 2.06 m 3x7 13.8000 PCS 1 465059100 458.50
4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 1 7 0

60 / 71 mm 5.43 m 2.35 m 3x8 14.7000 PCS 1 465060100 525.20
4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 1 8 7

71.83 mm 6.6 m 2.63 m 3x9 17.4000 PCS 1 465061100 569.65
4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 1 9 4

71 / 83 mm 7.11 m 2.91 m 3x10 20.0000 PCS 1 465062100 703.10
4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 2 0 0

71 / 83 mm 7.65 m 3.19 m 3x11 22.1000 PCS 1 465063100 774.95
4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 2 1 7

71 / 89 mm 8.5 m 3.47 m 3x12 26.0000 PCS 1 465064100 839.95
4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 2 2 4

89 mm 9.7 m 4.1 m 3x14 30.5000 PCS 1 465065100 1088.00
4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 2 3 1
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Allzweckleiter zweiteilig "ALU-
PRO"
2 verschiedene Verwendungsmög-
lichkeiten: Steh- und Schiebeleiter,
Spreizsicherung durch hochfeste Per-
longurte

Echelle à coulisse 2 plans "ALU-
PRO"
2 possibilités d'utilisation : échelle
auto-stable ou échelle à coulisse

Scale universale a 2 parti "ALU-
PRO"
2 diverse possibilità di impiego: scala
doppia e a sfilo, cinghie anti apertura
extra robuste in perlon

Ar-
beits-
höhe
Haut-
eur de
travail
Altezza
di la-
voro

Breite
ausge-
fahren
oben/un-
ten
Lar-
geur
éten-
due
haut/bas
Larg-
hezza
estesa
supe-
riore/in-
feriore

Holm
Mon-
tant
Staggio

Länge
ausge-
fahren
Longueur
dé-
ployée
Lung-
hezza
estesa

Länge
einge-
fahren
Longueuer
repliée
Lung-
hezza
retratta

Reich-
höhe
Haut-
eur de
portée
Portata
altezza
ca.

Schritt-
länge
Ecarte-
ment
au sol
Inter-
vallo si-
gnifica-
tivo

senk-
rechte
Leiter-
höhe
Hau-
teur
d'echel-
les ver-
tical
Altezza
scala
verti-
cale

Spros-
sen
Bar-
reaux
Pioli

Spross-
enzahl
max.
ausge-
fahren
mm
Nombre
d'éche-
lons
max.
dé-
ployés
mm
Nu-
mero
di pioli
mass.
esteso
mm

Stand-
höhe
Haut-
eur du
sup-
port
Altezza
lavoro

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 9 5 6

3 / 4.13
m 350/796 60 mm 3.69 m 2.28 m 3.50/

4.63 m 1.55 m 2.17 m 2x8 13 1.50/
2.63 m 8.4000 PCS 1 465256100 247.80

4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 9 6 3

3.51 /
4.94 m 350/796 60/60

mm 4.52 m 2.84 m 4.01/
5.44 m 1.91 m 2.68 m 2x10 16 2.01/

3.44 m 11.0000 PCS 1 465257100 312.75

4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 9 7 0

4.04 /
6.02 m 350/940 71/71

mm 5.64 m 3.40 m 4.54/
6.52 m 2.25 m 3.20 m 2x12 20 2.54/

4.52 m 12.6000 PCS 1 465258100 417.95

4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 9 0 1

2.46 /
3.32 m 350/628 60/60

mm 2.84 m 1.72 m 2.96/
3.82 m 1.21 m 1.63 m 2x6 10 0.96/

1.82 m 6.4000 PCS 1 465330100 215.85

4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 9 8 7

4.56 /
7.07 m

350 /
1.054

71/71
mm 6.76 m 3.96 m 5.06/

7.57 m 2.66 m 3.73 m 2x14 24 3.06/
5.57 m 15.7000 PCS 1 465331100 399.90
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Allzweckleiter dreiteilig "ALU-
PRO"
6 verschiedene Verwendungsmög-
lichkeiten: Stehleiter, Stehleiter mit
Aufsteckteil, Anlegeleiter (ein, zwei,
dreiteilig), Stehleiter für Treppen.
Spreizsicherung durch hochfeste Per-
longurte

Echelle transformable 3 plans
"ALU-PRO"
6 positions possibles : échelle double,
échelle double avec plan enclique-
table, échelle simple (un, deux, trois
plans), échelle double pour escaliers.
Protection contre l’écartement par
des sangles en Perlon à haute résis-
tance

Scala universale a 3 parti "ALU-
PRO"
6 diverse possibilità di impiego: scala
doppia, scala doppia con tronco a
sbalzo all’estremità superiore, scala
da appoggio (a 1, 2 o 3 tronchi), scala
zoppa.Cinghieanti apertura extra ro-
buste in perlon

Ar-
beits-
höhe
Haut-
eur de
travail
Altezza
di la-
voro

Breite
ausge-
fahren
oben/un-
ten
Lar-
geur
éten-
due
haut/bas
Larg-
hezza
estesa
supe-
riore/in-
feriore

Holm
Mon-
tant
Staggio

Länge
ausge-
fahren
Longueur
dé-
ployée
Lung-
hezza
estesa

Länge
einge-
fahren
Longueuer
repliée
Lung-
hezza
retratta

Reich-
höhe
Haut-
eur de
portée
Portata
altezza
ca.

Schritt-
länge
Ecarte-
ment
au sol
Inter-
vallo si-
gnifica-
tivo

senk-
rechte
Leiter-
höhe
Hau-
teur
d'echel-
les ver-
tical
Altezza
scala
verti-
cale

Spros-
sen
Bar-
reaux
Pioli

Spross-
enzahl
max.
ausge-
fahren
mm
Nombre
d'éche-
lons
max.
dé-
ployés
mm
Nu-
mero
di pioli
mass.
esteso
mm

Stand-
höhe
Haut-
eur du
sup-
port
Altezza
lavoro

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2.98 /
4.1 m 350/415/77060/60/

60 mm 3.71 m 1.75 m 3.48/
4.60 m 1.29 m 2.50 m 3x6 13 1.48/

2.60 m 10.7000 PCS 1 465259100 312.75
4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 9 2 5

3.79 /
5.46 m 350/415/99460/71/

60 mm 5.11 m 2.32 m 4.29/
5.96 m 1.61 m 3.49 m 3x8 18 2.29/

3.96 m 14.0000 PCS 1 465260100 353.85
4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 9 4 9

4.84 /
6.84 m 350/415/99471/83/

71 mm 6.52 m 2.88 m 5.34/
7.34 m 1.95 m 4.52 m 3x10 23 3.34/

5.34 m 17.2000 PCS 1 465261100 431.85
4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 9 1 8

5.63 /
8.21 m

350 /
415 /
1.2

83/83/
83 mm 7.97 m 3.49 m 6.13/

8.71 m 2.37 m 5.37 m 3x12 28 4.13/
6.71 m 17.2000 PCS 1 465262100 517.90

4 0 1 9 5 0 2 3 5 8 3 3 1
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Teleskopleiter, "Telestep", vier-
teilig, SC 80
Äusserst kompakte Anlegeleiter,
Stehleiter und Treppenstehleiter,
zuverlässig einrastende Sper-
rele_x0002_mente aus massiven
Alugussteilen, hochwertige Bolzen-
gelenk

Echelle télescopique "Telestep", à
4 plans, SC 80
Echelle simple, échelle double et
échelle double pour escalier, très com-
pacte, élément de blocage fiable
en fonte d'aluminium, articulation en
acier plein très haut de gamme

Scala telescopio "Telestep", a 4
parti, SC 80
Scala da appoggio, scala doppia e
scala zoppa particolarmente com-
patta, dispositivi di blocco inalluminio
pressofuso, dall’innesto sempre affi-
dabile, cerniere a bullone di alta qua-
lità

Länge
Longueur
Lunghezza

Sprossen
Barreaux
Pioli

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 3 7 8 1 7
2.35 - 4 m 4x4 13.6000 PCS 1 465313100 829.70

4 0 1 9 5 0 2 3 3 7 8 2 4
2.9 - 5 m 4x5 16.0000 PCS 1 465314100 966.55

4 0 1 9 5 0 2 3 3 7 8 3 1
3.49 - 6 m 4x6 16.2000 PCS 1 465315100 1117.10

Teleskopleiter, "Telestep", 4teil,
SC 80 m. Aus.
Äusser Kompakte Anlegeleiter,
Stehleiter und Treppenstehleiter,
zuverlässig einrastende Sper-
rele_x0002_ments aus kunststof
eschicht. Stahl. Stahl-Bügelgelenk für
sichere, klemmfreie und schnelle Be-
dienung bei Lagerung und Transport

Échelle télescopique "Telestep"
SC 80 av. pot. rab
Echelle simple, échelle double et
échelle double pour escalier très com-
pacte, element de blocage fi able en
acier recouvert de plast que. art culat
on autobloquante en acier pour une
ut lisat on sûre, rapide et sans risque
de se coincer

Scala telescopio "Telestep" a 4
parti, SC 80 c.sta
Scaletta esterna compatta a una
scala singola, scaletta e scaletta, ele-
menti di bloccaggio affidabili rea-
lizzati in materiale plastico. Acciaio.
Giunto a staffa in acciaio per un fun-
zionamento sicuro, senza fascette e
veloce durante lo stoccaggio e il tra-
sporto.

Länge
Longueur
Lunghezza

Sprossen
Barreaux
Pioli

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 5 8 4 9 2
235 - 4 m 4x4 14.2000 PCS 1 465428100 930.70

4 0 1 9 5 0 2 3 5 8 5 0 8
2.9-5 m 4x5 17.0000 PCS 1 465429100 1067.55

4 0 1 9 5 0 2 3 5 8 5 1 5
3.46 - 6 m 4x6 21.0000 PCS 1 465430100 1218.10

Teleskopleiter, vierteilig, SC 40
Äusserst kompakte Anlegeleiter,
Stehleiter und Treppenstehleiter,
zuverlässig einrastende Sperrele-
mente aus kunststoffbeschichtetem
Stahl, Stahl-Bügelgelenk für sichere,
klemmfreie und schnelle Bedienung

Echelle télescopique, à 4 plans,
SC 40
Echelle simple, échelle double et
échelle double pour escalier très com-
pacte, élément de blocage fiable en
acier recouvert de plastique, articula-
tion autobloquante en acier pour une
utilisation sûre, rapide et sans risque
de se coincer

Scala telescopica, in quattro
parti, SC 40
Scala da appoggio, scala doppia e
scala zoppa particolarmente com-
patta, dispositivi di blocco in acciaio
rivestito di plastica, dall’innesto sem-
pre affidabile, cerniera a bullone in
acciaio per manovre sicure, veloci e
senza rischio di schiacciamenti

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Sprossen
Barreaux
Pioli

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 3 8 5
1.15 - 1.95 m 2.35 - 4.02 m 4x4 13.0000 PCS 1 465046100 588.50

4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 3 9 2
1.4 - 2.49 m 2.90 - 5.14 m 4x5 15.5000 PCS 1 465047100 692.85

4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 4 0 8
1.7 - 3.03 m 3.46 - 6.26 m 4x6 18.0000 PCS 1 465048100 798.90
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Teleskopleiter, vierteilig, SC 40
mit Ausleger
Äusserst kompakte Anlegeleiter,
Stehleiter und Treppenstehleiter,
zu_x0002_verlässig einrastendes
Sperrelement aus Kunststoff. Stahl.
Stahl-Bügel_x0002_gelenk für
sichere, klemmfreie und schnelle Be-
dienung bei Lagerung und Transport

Échelle télescopique SC 40 avec
potence rabattable
Echelle simple, échelle double et
échelle double pour escalier très com-
pacte, element de blocage fi able en
acier recouvert de plast que. art culat
on autobloquante en acier pour une
ut lisat on sûre, rapide et sans risque
de se coincer

Scala telescopio, a 4 parti, SC 40
c. stabilizza.
Scaletta esterna compatta a una
scala singola, scaletta e scaletta, ele-
menti di bloccaggio affidabili rea-
lizzati in materiale plastico. Acciaio.
Giunto a staffa in acciaio per un fun-
zionamento sicuro, senza fascette e
veloce durante lo stoccaggio e il tra-
sporto

Länge
Longueur
Lunghezza

Sprossen
Barreaux
Pioli

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2.35 - 4 m 4x4 13.2000 PCS 1 465425100 678.80
4 0 1 9 5 0 2 3 5 8 4 6 1

2.9 - 5 m 4x5 16.2000 PCS 1 465426100 793.90
4 0 1 9 5 0 2 3 5 8 4 7 8

3.49 - 6 m 4x6 19.0000 PCS 1 465427100 899.85
4 0 1 9 5 0 2 3 5 8 4 8 5

Vielzweckleiter, SC 40
Zur Verwendung als Stehleiter, Anle-
geleiter, Arbeitsbühne und Treppen-
arbeitsbühne (Grösse 3x4 inkl. Platt-
form), Stahl-Bügelgelenk für sichere,
klemmfreie und schnelle Bedienung

Echelle à usage multiple, SC 40
Pour utilisation en échelle double,
échelle simple, et plate-forme de tra-
vail sur sol horizontal et escaliers (avec
planche pour 4x3), Articulation auto-
bloquante en acier pour une utilisation
sûre, rapide et sans risque de se coin-
cer

Scala multiuso, SC 40
Utilizzabile come scala doppia, scala
da appoggio, scala a ponte semplice
e zoppa (con pedana di appoggio per
misura 4 x 3), cerniera a bullone in
acciaio per manovre sicure, veloci e
senza rischio di schiacciamenti

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Sprossen
Barreaux
Pioli

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.7 m 3.47 m 4x3 12.4000 PCS 1 465049100 451.60
4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 3 5 4

2.25 m 4.59 m 4x4 14.6000 PCS 1 465050100 509.80
4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 3 6 1
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Teleskopleiter, vierteilig "ALU-
PRO"
Vielseitig verwendbar als Anlege-
oder Stehleiter. Langlebige Holme
aus hochwertigem Strangpresspro-
fil. Bequeme, breite Sprossen mit
30 mm Sprossentiefe. Leicht be-
dienbares Stahl-Bügelgelenk. Mas-
sive Sperrelemente mit Stahlkern für
Höhenverstellung. Aufbau in Trep-
penstellung möglich. Stabile Traverse
für hohe Standsicherheit. Geringer
Platzbedarf bei Lagerung und Trans-
port.

Echelle télescopique, à 4 plans
"ALU-PRO"
Échelle multi-usage utilisable comme
échelle simple ouéchelle double.Mon-
tants robustes enprofilé extrudéhaute
qualité. Échelons larges et confor-
tables, profondeur 30 mm. Articula-
tion étrier en acier facile à utiliser. Élé-
ments de blocagemassifs avec axe en
acier pour le réglage en hauteur. Utili-
sation sur escaliers possible. Traverse
stable pour une stabilité élevée. Faible
encombrement lors du stockage et du
transport.

Scala telescopio, a 4 parti, "ALU-
PRO"
Utilizzo versatile come scala d’ap-
poggio o doppia. Montanti di lunga
durata in profilati di alluminio estruso
di alta qua_x0002_lità. Pioli confor-
tevoli e larghi, profondi 30 mm. Cer-
niera a bullone in acciaio per mano-
vre sicure.Massicci blocchi con anima
in acciaio per la regolazione in al-
tezza. È possibile l’utilizzo sulle scale.
Robusta barra stabilizzatrice per ele-
vata sicurezza d’appoggio. Ingombro
compatto per lo stoccaggio e leggera
da trasportare.

Ar-
beits-
höhe
Haut-
eur de
travail
Altezza
di la-
voro

Ar-
beits-
höhe
bis ca.
Haut-
eur de
travail
jusqu'à
env.
Altezza
lavoro
fino ca.

Breite
ausge-
fahren
oben/un-
ten
Lar-
geur
éten-
due
haut/bas
Larg-
hezza
estesa
supe-
riore/in-
feriore

Holm
Mon-
tant
Staggio

Länge
Longueur
Lung-
hezza

Länge
einge-
fahren
Longueuer
repliée
Lung-
hezza
retratta

Reich-
höhe
Haut-
eur de
portée
Portata
altezza
ca.

Schritt-
länge
Ecarte-
ment
au sol
Inter-
vallo si-
gnifica-
tivo

Spros-
sen
Bar-
reaux
Pioli

Spross-
enzahl
max.
ausge-
fahren
mm
Nombre
d'éche-
lons
max.
dé-
ployés
mm
Nu-
mero
di pioli
mass.
esteso
mm

Stand-
höhe
Haut-
eur du
sup-
port
Altezza
lavoro

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 1 7 9 1 8

2.75 /
4.37 m

2.75 /
4.37 m 350/751 60 mm 1.22 - 4

m
1.22/4.02
m

3.25/4.87
m

0.92/1.43
m 4x4 14 1.25/2.87

m 10.8000 PCS 1 465424100 233.70
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Treppenstehleiter, SC 40
Stehleiter in konischer Form, von bei-
den Seiten begehbar, 4 stufenlos ver-
stellbare Fussverlängerungen (2 x 100
cm und 2 x 37 cm) für Einsatzmöglich-
keiten auf allen Treppenformen und
unebenen Untergründen

Echelle double pour escaliers, SC
40
Echelle double de forme conique, ac-
cessible des deux côtés, 4 béquilles de
rallonge réglables (2 x 100 cm et 2 x 37
cm) pour utilisations sur tous les esca-
liers et terrains accidentés

Scaletta, SC 40
Scala doppia a forma conica, con due
tronchi di salita, 4 prolunghe a rego-
lazione continua (2 x 100 cm e 2 x 37
cm), che consentono molteplici pos-
sibilità di utilizzo su gradinate di ogni
forma e su fondi irregolari

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Reichhöhe
Hauteur de portée
Portata altezza ca.

Sprossen
Barreaux
Pioli

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.45 m 1.47 m 0.95 m 2x5 12.0000 PCS 1 465073100 632.95
4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 2 8 6

1.7 m 1.75 m 1.15 m 2x6 12.8000 PCS 1 465074100 660.30
4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 2 9 3

1.95 m 2.05 m 1.25 m 2x7 13.8000 PCS 1 465075100 715.10
4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 3 0 9

2.25 m 2.35 m 1.45 m 2x8 15.0000 PCS 1 465076100 781.80
4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 3 1 6

Sicherheitstreppe mit Bügel
Klappbare Sicherheitstreppe, 360
mm breite und 230 mm tiefe Stufen
mit rutschsicherem Gummibelag, mit
Bügel

Marchepied avec appui
Marchepied pliant, marches de 360
mm de largeur et 230 mm de profon-
deur avec revêtement antidérapant
en caoutchouc, avec appui

Scalette di sicurezza con staffa
Scaletta di sicurezza pieghevole, gra-
dini larghi 360 mm e profondi 230
mm, con rivestimento antiscivolo in
gomma, con poggiamano

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Reichhöhe
Hauteur de portée
Portata altezza ca.

Stufen
Marches
Pioli

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

560 mm 0.7 m 2.7 m 3 8.4000 PCS 1 465228100 674.05
4 0 1 9 5 0 2 3 2 0 0 2 4

580 mm 0.9 m 2.95 m 4 10.6000 PCS 1 465229100 838.25
4 0 1 9 5 0 2 3 2 0 0 3 1

600 mm 1.15 m 3.2 m 5 12.8000 PCS 1 465230100 1065.75
4 0 1 9 5 0 2 3 2 0 0 4 8

Plattformleiter mit Rollen und
Geländer
Geländer über Plattform 90 cm, beid-
seitiger Handlauf, geräumige Abla-
geschale für Werkzeug und kleinteile
mit seitlichem Einhängehaken, Platt-
formabmessung 40 x 48,5 cm, aus-
gestattet mit Rollen am Stützteil, 100
mm Durchmesser

Echelle à plate-forme à roulettes
avec garde-corps
Garde corps 90 cm au dessus de
la plateforme, main courante des 2
côtés, tablette porte-outils spacieuse
avec crochets de suspension sur les
côtés, plateforme 40 x 48,5 cm, equi-
pée de roues de 100 mm aux mon-
tants de support

Scala piattaforma con ruote e
sponda
Altezza parapetto dalla piattaforma
90 cm, corrimano sui due lati, ampia
vaschetta portaoggetti per utensili e
minuteria, con ganci di fissaggio late-
rali, misure piattaforma 40 x 48,5 cm,
dotata di ruote da 100 mm Ø ai so-
stegni

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Reichhöhe
Hauteur de portée
Portata altezza ca.

Sprossen
Barreaux
Pioli

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2.1 m 2.3 m 3.2 m 5 12.0000 PCS 1 465323100 961.65
4 0 1 9 5 0 2 3 1 8 3 2 8

2.3 m 2.55 m 3.4 m 6 13.0000 PCS 1 465324100 993.20
4 0 1 9 5 0 2 3 1 8 3 3 5

2.55 m 2.8 m 3.65 m 7 14.0000 PCS 1 465325100 1058.00
4 0 1 9 5 0 2 3 1 8 3 4 2

3.25 m 3.55 m 4.35 m 10 17.5000 PCS 1 465328100 1233.25
4 0 1 9 5 0 2 3 1 8 3 7 3

3.7 m 4.05 m 4.8 m 12 19.5000 PCS 1 465329100 1407.05
4 0 1 9 5 0 2 3 1 8 3 8 0
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Podesttreppe fahrbar, beidseitig
begehbar
Podestgrösse 600 x 800 mm, 2- sei-
tiges Geländer, Knie und Fussleiste,
rutschsichere Stufen aus Alu, 200 mm
Tief, 4 Federrollen, 125 mm Durch-
messer, die beim Besteigen selbsttä-
tig bremsen, Belastbarkeit max. 150
kg

Plate-forme de sécurité roulante,
accès deux côté
Plateforme 600 x 800 mm, garde
corpsdes 2côtés, protectionauniveau
des genoux et des pieds, marches an-
tidérapantes en alu de 200 mm de
profondeur, 4 roulettes à ressort de
125 mm de diamètre, autoblocantes,
charge maximale 150 kg

Scala predella, mobile, pratica-
bile bilaterale
Misure pedana 600 x 800 mm, para-
petto su due lati, correnti altezza gi-
nocchio, fermapiedi, gradini antisci-
volo in alluminio, profondi 200 mm, 4
ruote ammortizzate da 125 mm dia-
metro, che si bloccano da sole una
volta saliti, portata max. 150 kg

Höhe
Hauteur
Altezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 4 7 6 5 6
1.75 m 25.0000 PCS 1 465244100 1363.00

4 0 1 9 5 0 2 3 4 7 6 6 3
1.95 m 30.0000 PCS 1 465245100 1442.75

4 0 1 9 5 0 2 3 4 7 6 7 0
2.2 m 36.0000 PCS 1 465246100 1549.15

4 0 1 9 5 0 2 3 4 7 6 8 7
2.45 m 41.0000 PCS 1 465247100 1702.05

4 0 1 9 5 0 2 3 4 7 6 9 4
2.7 m 47.0000 PCS 1 465248100 1818.45

4 0 1 9 5 0 2 3 4 7 7 0 0
2.95 m 52.0000 PCS 1 465249100 1914.85

Podesttreppe fahrbar, einseitig
begehbar
Podestgrösse 600 x 800 mm, 3- sei-
tiges Geländer, Knie und Fussleiste,
Rutschsichere StufenausAlu, 200mm
Tief, 4 Federrollen, 125 mm Durch-
messer, die beim Besteigen selbsttä-
tig bremsen, Belastbarkeit max. 150
kg

Plate-forme de sécurité roulante,
accès d'un côté
Plateforme 600 x 800 mm, garde
corps des 3 côtés, protection au
niveau des genoux et des pieds,
marchesantidérapantes enalude200
mm de profondeur, 4 roulettes à res-
sort de 125 mm de diamètre, autoblo-
cantes, charge maximale 150 kg

Scala predella, mobile, unilate-
rale praticabile
Misure pedana 600 x 800 mm, para-
petto su tre lati, correnti altezza gi-
nocchio, fermapiedi, gradini antisci-
volo in alluminio, profondi 200 mm, 4
ruote ammortizzate da 125 mm dia-
metro, che si bloccano da sole una
volta saliti, portata max. 150 kg

Höhe
Hauteur
Altezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 4 7 5 9 5
1.75 m 24.0000 PCS 1 465238100 1182.75

4 0 1 9 5 0 2 3 4 7 6 0 1
1.95 m 26.0000 PCS 1 465239100 1382.60

4 0 1 9 5 0 2 3 4 7 6 1 8
2.2 m 30.0000 PCS 1 465240100 1466.10

4 0 1 9 5 0 2 3 4 7 6 2 5
2.45 m 34.0000 PCS 1 465241100 1511.35

4 0 1 9 5 0 2 3 4 7 6 3 2
2.7 m 37.0000 PCS 1 465242100 1566.40

4 0 1 9 5 0 2 3 4 7 6 4 9
2.95 m 41.0000 PCS 1 465243100 1649.00
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Fahrgerüst, klappbar
Industriebedarf - geschweisste Aus-
führung, Grundmodul mit Klapprah-
men, Aufstockung bis 6,10 m Reich-
höhe möglich (3 Module), Klapprah-
menteil mit Gelenken versehen, da-
durch sehr schnell zusammenklapp-
bar

Echafaudage roulant, pliable
Gamme industrielle - Fabrication sou-
dée, module de base repliable, ré-
hausse possible jusqu'à 6,10m de hau-
teur atteignable (3 modules)

Ponteggio mobile, pieghevole
Uso industriale – versione saldata,
modulo base con telaio pieghevole,
possibile allungare fino ad un’altezza
di 6,10 m (3 moduli). L’elemento ribal-
tabile è dotato di snodi, pertanto è
chiudibile molto velocemente.

Bezeichnung
Description
Descrizione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Mod. 1 39.3000 PCS 1 465231100 1437.15
4 0 1 9 5 0 2 3 2 9 5 9 1

Mod. 2 74.3000 PCS 1 465232100 2480.45
4 0 1 9 5 0 2 3 2 9 6 0 7

Mod. 3 15.9000 PCS 1 465233100 546.20
4 0 1 9 5 0 2 3 2 9 7 9 9

Mod. 4 48.0000 PCS 1 465234100 1856.50
4 0 1 9 5 0 2 3 4 7 8 6 1

Rollgerüst "ADVANCED SAFE-T"
Sicherheitsgeländer = weniger Teile
und mehr Sicherheit, sehr einfacher,
schneller und sicherer Auf- und Ab-
bau, geschweisste Ausführung, Lenk-
rolle mit Spindel, dadurch auch für
unebenen Flächen z.B. im Aussenbe-
reich geeignet

Echafaudage roulants "ADVAN-
CED SAFE-T"
Garde-corps monobloc = moins de
pièces = plus de sécurité, montage et
démontage très simple, plus rapide et
plus sûr, construction soudée, roues
articulées avec vérin

Ponteggio mobile "ADVANCED
SAFE-T"
Parapetto di sicurezza = meno com-
ponenti e più sicurezza, montaggio
e smontaggio molto semplici, veloci
e sicuri, versione saldata, ruota pivo-
tante, pertanto adatto anche per su-
perficie non piane, p. es. all’esterno.

Bezeichnung
Description
Descrizione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Mod. 1 55.4000 PCS 1 465263100 1815.15
4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 5 4 3

Mod. 2 65.0000 PCS 1 465264100 2006.05
4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 5 5 0

Mod. 3 34.8000 PCS 1 465265100 1166.90
4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 5 6 7

Mod. 4 41.6000 PCS 1 465266100 1750.35
4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 5 7 4

Rollgerüst "ADVANCED SAFE-T"
gebördelt
Sicherheitsgeländer = weniger Teile
und mehr Sicherheit, sehr einfacher,
schneller und sicherer Auf- und Ab-
bau, gebördelte Ausführung, Lenk-
rolle ohne Spindel, vor allem für Ar-
beiten auf ebenen Untergründen und
im Innenbereich geeignet

Echafaudage roulants "ADVAN-
CED SAFE-T" serti
Garde-corps monobloc = moins de
pièces = plus de sécurité, montage et
démontage très simple, plus rapide et
plus sûr, construction sertie, roues ar-
ticulées sans vérin

Ponteggio mobile "ADVANCED
SAFE-T" bordare
Parapetto di sicurezza = meno com-
ponenti e più sicurezza, montaggio e
smontaggio molto semplici, veloci e
sicuri, versione flangiata, ruote nonpi-
votanti, pertanto adatto soprattutto
per lavori su superfici piane e all’in-
terno.

Bezeichnung
Description
Descrizione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Mod. 1 33.4000 PCS 1 465267100 968.40
4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 5 1 2

Mod. 2 50.4000 PCS 1 465268100 1338.80
4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 5 2 9

Mod. 3 27.2000 PCS 1 465269100 1102.90
4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 5 3 6
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Plattformleiter "ProTec"
Mit rutschsicheren Breitsprossen, 50
mm, rutschsichere und geräumige
Plattform, 600 x 425 mm, komforta-
bler Zugang durch einseitig öffnende
Schwing-Sicherheitstüre, funktionelle
Ablageschale, auf zwei Höhen mon-
tierbar, Komforttransport durch Kip-
prollen

Echelle à plate-forme pliant "Pro-
Tec"
Avec antidérapants, 50 mm, Plate-
form antidérapants et spéciaux 600 x
425 mm, renfort confortable par d'un
côte s'ouvrir porte de sécurité agiter,
étal de sécurité par balancier réglable
en contenu, avec rack fonctionnelle
ce peux monté en deux hauteur, avec
roues de transport

Scala piattaforma pieghevole
"ProTec"
Con gradini larghi antiscivolo, 50mm,
ampia piattaforma antiscivolo, 600 x
425 mm, accesso confortevole grazie
ad una porta di sicurezza oscillante
apribile da un lato, funzionale baci-
nella di raccolta, montabile a due al-
tezze, trasporto confortevole grazie
alle ruote ribaltabili

Arbeits-
höhe bis
ca.
Haut-
eur de
travail
jusqu'à
env.
Altezza
lavoro
fino ca.

Breite
Largeur
Larg-
hezza

Holm
Mon-
tant
Staggio

L x B x H
zusam-
men-
gekl.
L x L
x H en-
semble
L x L x H
crollato

Länge
Longueur
Lung-
hezza

Reich-
höhe
Hauteur
de por-
tée
Portata
altezza
ca.

Schritt-
länge
Ecarte-
ment au
sol
Inter-
vallo si-
gnifica-
tivo

senk-
rechte
Leiter-
höhe
Hauteur
d'echel-
les verti-
cal
Altezza
scala
verticale

Spros-
sen
Bar-
reaux
Pioli

Stand-
höhe
Hauteur
du sup-
port
Altezza
lavoro

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 5 2 9 2 6
219 cm 65 cm 6 cm 208x

56x25 185 cm 269 cm 120 cm 174 cm 3 69 cm 14.2000 PCS 1 465350100 988.55

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Auslegersatz zu, Plattformleiter "ProTec" (Paar)
Set cantilever pour des échelles, À plat-form pliante "ProTec"
Set braccio per scale di, Piattaforme pieghevole "ProTec"

4.4000 PCS 1 465365100 271.65

Erweiterungsset zu, Plattformleiter "ProTec", Sprossen: 2 x 3
Set d'agrandissement pour des echelles, à plat-form pliante "ProTec", 3 echellons
Set da complementare per scale di, piattaforme pieghevole "ProTec", 3 rami

4.8000 PCS 1 465360100 183.20

Plattformleiter "ProTec", höhen-
verstellbar
Höhenverstellbar mit teleskopierba-
ren Leiternteilen, mit rutschsicheren
Breitsprossen, 50 mm, rutschsichere
und geräumige Plattform, 600 x 425
mm, komfortabler Zugang durch ein-
seitig öffnende Schwing-Sicherheits-
türe, sicherer Stand durch stufen-
los verstellbare Ausleger, funktionelle
Ablageschale, auf zwei Höhen mon-
tierbar, Komforttransport durch Kip-
prollen, Aufbau in Treppenstellung
möglich

Échelle à plate-forme pliant "Pro-
Tec" haut. ajust.
Télescopique, avec antidérapants, 50
mm, Plate-form antidérapants et spé-
ciaux 600 x 425 mm, renfort confor-
table par d'un côte s'ouvrir porte de
sécurité agiter, étal de sécurité par ba-
lancier réglable en contenu, avec rack
fonctionnelle ce peux monté en deux
hauteur, avec roues de transport

Scala piattaforma pieghevole
"ProTec", reg. altez.
Regolabile in altezza, con elementi
telescopici, con gradini larghi antisci-
volo, 50 mm, ampia piattaforma an-
tiscivolo, 600 x 425mm, accesso con-
fortevole grazie ad una porta di si-
curezza oscillante apribile da un lato,
appoggio sicuro grazie a bracci re-
golabili progressivamente, funzionale
bacinella di raccolta, montabile a due
altezze, trasporto confortevole grazie
alle ruote ribaltabili, è possibile l’uti-
lizzo su scale.

Arbeits-
höhe bis
ca.
Haut-
eur de
travail
jusqu'à
env.
Altezza
lavoro
fino ca.

Breite
Largeur
Larg-
hezza

Holm
Mon-
tant
Staggio

L x B x H
zusam-
men-
gekl.
L x L
x H en-
semble
L x L x H
crollato

Länge
Longueur
Lung-
hezza

Reich-
höhe
Hauteur
de por-
tée
Portata
altezza
ca.

Schritt-
länge
Ecarte-
ment au
sol
Inter-
vallo si-
gnifica-
tivo

senk-
rechte
Leiter-
höhe
Hauteur
d'echel-
les verti-
cal
Altezza
scala
verticale

Spros-
sen
Bar-
reaux
Pioli

Stand-
höhe
Hauteur
du sup-
port
Altezza
lavoro

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 5 3 5 9 6

236 -
259 cm

1810-
1995 cm 6 cm 230x

70x32
206-231
cm

286-309
cm

147-165
cm

191-214
cm 5 86-109

cm 23.4000 PCS 1 465375100 1452.75

4 0 1 9 5 0 2 3 5 3 5 8 9

266 -
329 cm

1910-
2365
cm

6 cm 259x
70x32

236-306
cm

316-379
cm

165-221
cm

220-283
cm 8 116-179

cm 28.0000 PCS 1 465378100 1863.35

4 0 1 9 5 0 2 3 5 3 6 0 2

289 -
375 cm

2080-
2710 cm 6 cm 285x

70x32
267-356
cm

339-425
cm

184-259
cm

243-330
cm 10 139-225

cm 31.2000 PCS 1 465380100 2394.00
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Regaleinhängeleiter
Ideal geeignet für Industrie & Lager:
Verstärkte Stufen mit Holm-bündiger
Vorderkante. Inkl. Einhängehaken &
mit Holm verschraubten, leicht aus-
wechselbaren Leiterfüssen mit gros-
ser Auflagefläche

Échelle à tablette suspendue
Idéal pour l'industrie et l'entrepôt :
marches renforcées avec bord avant
au ras du montant. Crochets d'ac-
crochage et pieds d'échelle vissés
aumontant, facilement remplaçables,
avec grande surface d'appui, inclus.

Scala a mensola sospesa
Ideale per l'industria e il magazzino:
gradini rinforzati con bordo anteriore
a filo del montante. Inclusi i ganci di
sospensione e i piedi della scala fa-
cilmente sostituibili con un'ampia su-
perficie di contatto avvitata al mon-
tante.

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

13 Stufen 3.49 m 8.6000 PCS 1 940000002 421.30
4 0 1 9 5 0 2 3 5 7 9 6 9

17 Stufen 4.48 m 10.9000 PCS 1 940000004 527.60
4 0 1 9 5 0 2 3 5 7 9 8 3

Regaleinhängeleiter
Ideal geeignet für Industrie & Lager:
Verstärkte Stufen mit Holm-bündiger
Vorderkante. Inkl. Einhängehaken &
mit Holm verschraubten, leicht aus-
wechselbaren Leiterfüssen mit gros-
ser Auflagefläche

Échelle à tablette suspendue
Idéal pour l'industrie et l'entrepôt :
marches renforcées avec bord avant
au ras du montant. Crochets d'ac-
crochage et pieds d'échelle vissés
aumontant, facilement remplaçables,
avec grande surface d'appui, inclus.

Scala a mensola sospesa
Ideale per l'industria e il magazzino:
gradini rinforzati con bordo anteriore
a filo del montante. Inclusi i ganci di
sospensione e i piedi della scala fa-
cilmente sostituibili con un'ampia su-
perficie di contatto avvitata al mon-
tante.

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

15 Stufen 3.98 m 9.8000 PCS 1 940000003 474.50
4 0 1 9 5 0 2 3 5 7 9 7 6

Stufenanlegeleiter, SC 80
Strangpressprofile mit Verstärkung
der Ecken, verstärkte Stufen, 8 cm tief

Echelle simple à marches, SC 80
Profilés filés sans soudure avec coins
renforcés, marches renforcées, pro-
fondeur 8 cm

Scala a innesto, SC 80
Profilati di alluminio estruso con rin-
forzi negli angoli, gradini rinforzati
profondi 8 cm

Höhe
Hauteur
Altezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Reichhöhe
Hauteur de portée
Portata altezza ca.

Sprossen
Barreaux
Pioli

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.6 m 1.73 m 2.7 m 6 4.0000 PCS 1 465284100 225.85
4 0 1 9 5 0 2 3 1 5 9 3 8

1.8 m 1.95 m 2.95 m 7 4.6000 PCS 1 465285100 247.90
4 0 1 9 5 0 2 3 1 5 9 4 5

1.85 m 2.23 m 3.2 m 8 5.2000 PCS 1 465286100 277.90
4 0 1 9 5 0 2 3 1 5 9 5 2

2.8 m 3.2 m 4.2 m 12 7.7000 PCS 1 465290100 424.65
4 0 1 9 5 0 2 3 1 5 9 9 0

3 m 3.49 m 4.45 m 13 8.2000 PCS 1 465291100 462.50
4 0 1 9 5 0 2 3 1 6 0 0 3
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Sprossenanlegeleiter, SC 60
Massive Ausführung, Leiterinnen-
breite 370 mm, Holme aus nahtlo-
sen Stangpressprofilen mit ergono-
mischer Form, mit dem Holm ver-
schraubte, abgerundete Leiterfüsse

Echelle simple, SC 60
Largeur intérieure de l'échelle de 370
mm,montant enprofilés filés sans sou-
dure à la forme ergonomique, sabots
de l'échelle vissés au montant et ar-
rondis

Scla a pioli, SC 60
Larghezza interna gradini 370 mm,
montanti in profilati di alluminio
estruso senza giunto, forma ergono-
mica, zoccoli fissati con viti sui mon-
tanti, di forma arrotondata

Holm
Montant
Staggio

Länge
Longueur
Lunghezza

Reichhöhe
Hauteur de portée
Portata altezza ca.

Sprossen
Barreaux
Pioli

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 2 3 4
60 mm 1.95 m 2.95 m 6 3.5000 PCS 1 465157100 167.65

4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 2 4 1
60 mm 2.22 m 3.2 m 7 3.9000 PCS 1 465158100 171.25

4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 2 5 8
60 mm 2.5 m 3.5 m 8 4.3000 PCS 1 465159100 207.00

4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 2 6 5
60 mm 2.8 m 3.75 m 9 4.8000 PCS 1 465160100 227.55

4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 2 7 2
60 mm 3.06 m 4.05 m 10 5.3000 PCS 1 465161100 242.90

4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 2 9 6
60 mm 3.62 m 4.6 m 12 6.2000 PCS 1 465162100 352.45

4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 3 0 2
60 mm 4.2 m 5.15 m 14 7.1000 PCS 1 465163100 410.55

4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 3 1 9
66 mm 4.75 m 5.75 m 16 8.1000 PCS 1 465164100 472.15

4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 3 2 6
71 mm 5.3 m 6.3 m 18 8.9000 PCS 1 465165100 434.20

4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 3 3 3
71 mm 5.86 m 6.85 m 20 10.6000 PCS 1 465166100 573.20

4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 3 4 0
71 mm 6.41 m 7.4 m 22 10.6000 PCS 1 465167100 682.55

Sprossenanlegeleiter SC 40
Leiterinnenbreite 300mm, Holme aus
nahtlosen Stangpressprofilen mit er-
gonomischer Form, mit dem Holm
verpresste, abgerundete Leiterfüsse

Echelle simple SC 40
Largeur intérieure de l'échelle de 300
mm,montant enprofilés filés sans sou-
dure à la forme ergonomique, sabots
de l'échelle pressés au montant et ar-
rondis

Scala a un piolo SC 40
Larghezza interna gradini 300 mm,
montanti in profilati di alluminio
estruso senza giunto, forma ergono-
mica, zoccoli integrati con i montanti,
di forma arrotondata

Holm
Montant
Staggio

Länge
Longueur
Lunghezza

Reichhöhe
Hauteur de portée
Portata altezza ca.

Sprossen
Barreaux
Pioli

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 9 7 5
60 mm 1.8 m 2.8 m 6 2.9000 PCS 1 465021100 119.65

4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 9 8 2
60 mm 2.35 m 3.25 m 8 3.7000 PCS 1 465022100 130.00

4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 9 9 9
60 mm 2.9 m 3.9 m 10 4.6000 PCS 1 465023100 164.25

4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 0 0 2
60 mm 3.46 m 4.45 m 12 5.5000 PCS 1 465024100 246.35

4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 0 1 9
60 mm 4.02 m 5 m 14 6.4000 PCS 1 465025100 283.95

4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 0 2 6
66 mm 4.6 m 5.6 m 16 7.7000 PCS 1 465026100 325.00

4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 0 3 3
66 mm 5.15 m 6.2 m 18 8.4000 PCS 1 465027100 364.35
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Sprossenanlegeleiter "ALU-PRO"
Langlebige Holme aus hochwertigem
Strangpressprofil, bequeme, breite
Sprossen mit 30 mm Sprossentiefe.

NEU: Ab Größe 12 mit stabiler Tra-
verse für hohe Standsicherheit.

Echelle simple "ALU-PRO"
Montants robustes en profilé extrudé
haute qualité. Échelons larges et
confortables, profondeur 30 mm

NOUVEAU: à partir de la taille 12 avec
traverse stable pour une stabilité éle-
vée.

Scale a piolo "ALU-PRO"
Montanti di lunga durata in profilati
di alluminio estruso di alta qualità.
Pioli confortevoli e larghi, profondi 30
mm.

NUOVO: da grandezza 12, con tra-
versa stabila per elevata sicurezza
d’appoggio.

Arbeitshöhe
Hauteur de
travail
Altezza di la-
voro

Breite
oben/unten
Largeur
haut/bas
Larghezza
superiore/in-
feriore

Holm
Montant
Staggio

Länge
Longueur
Lunghezza

Reichhöhe
Hauteur de
portée
Portata al-
tezza ca.

Sprossen
Barreaux
Pioli

Standhöhe
Hauteur du
support
Altezza la-
voro

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2.2 m 350/350 mm 60 mm 1.75 m 2.70 m 6 0.70 m 2.8000 PCS 1 465418100 70.45
4 0 1 9 5 0 2 3 4 7 3 6 6

2.73 m 350/350 mm 60 mm 2.31 m 3.23 m 8 1.23 m 3.7000 PCS 1 465419100 89.25
4 0 1 9 5 0 2 3 4 7 3 7 3

3.25 m 350/350 mm 60 mm 2.87 m 3.75 m 10 1.75 m 4.6000 PCS 1 465420100 98.65
4 0 1 9 5 0 2 3 4 7 3 8 0

3.95 m 350/742 mm 60 mm 3.42 m 4.35 m 12 2.35 m 5.9000 PCS 1 465421100 156.20
4 0 1 9 5 0 2 3 5 8 2 0 1

4.4 m 350/742 mm 60 mm 3.98 m 4.90 m 14 2.90 m 6.7000 PCS 1 465422100 176.15
4 0 1 9 5 0 2 3 5 8 2 1 8

4.94 m 350/798 mm 71 mm 4.54 m 5.44 m 16 3.44 m 8.6000 PCS 1 465423100 234.90
4 0 1 9 5 0 2 3 4 7 4 1 0

Schiebeleiter, zweiteilig, SC 60
Die hochwertigen Beschläge sind in-
nen mit Kunststoffgleitern bestückt,
diese schonen das Material der
Holme und sichern ein besseres Gleit-
verhalten, Klappfüsse mit grosser
Auflageflächeundhoher Standfestig-
keit, ab Grösse 2x14 mit auflagescho-
nendenWandlaufrollen. Beide Leiter-
teile können einzeln verwendet wer-
den.

Echelle à coulisse 2 plans, SC 60
Les articulations sont dotées de glis-
sières enmatièreplastiqueà l'intérieur,
ce qui permet de ménager le matériel
des montant et d'assurer un meilleur
glissement, sabots articulés à grande
surface d'appui et à stabilité élevée,
avec des roulettes murales à partir de
la taille 2x14

Scle a innesto a 2 parti, SC 60
Le staffe di alta qualità sono interna-
mente munite di guide in plastica, per
proteggere i materiali dei montanti
e assicurare un agevole scorrimento,
zoccoli snodati con ampia superficie
di appoggio e alta stabilità, a partire
dalla misura 2x14, morbidi rulli di ap-
poggio. I due tronchi della scala pos-
sono essere utilizzati singolarmente.

Holm
Montant
Staggio

Länge ausgefahren
Longueur déployée
Lunghezza estesa

Länge eingefahren
Longueuer repliée
Lunghezza retratta

Sprossen
Barreaux
Pioli

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

60 mm 3.05 m 1.95 m 2x6 7.2000 PCS 1 465204100 374.65
4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 3 6 4

60 mm 4.2 m 2.5 m 2x8 8.6000 PCS 1 465205100 542.30
4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 3 7 1

66 mm 5.05 m 3.08 m 2x10 11.0000 PCS 1 465206100 643.20
4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 3 8 8

71 mm 6.14 m 3.6 m 2x12 13.6000 PCS 1 465207100 749.25
4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 3 9 5

83 mm 7.28 m 4.2 m 2x14 17.1000 PCS 1 465208100 913.55
4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 4 0 1

89 mm 8.41 m 4.76 m 2x16 22.0000 PCS 1 465209100 1103.35
4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 4 1 8

89 mm 9.22 m 5.3 m 2x18 26.2000 PCS 1 465210100 1308.65
4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 4 2 5

635

Matériaux d'Échafaudage et Coffrage
Materiale Ponteggi e Casseforme

Leitern
Échelles

Scale



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Schiebeleiter, zweiteilig, SC 40
Beide Leiterteile können einzeln ver-
wendet werden, Führungsbeschläge
aus massivem Stahl gefertigt

Echelle à coulisse 2 plans, SC 40
Les 2 plans de l'échelle peuvent être
utilisés séparément, articulations de
glissières en acier massif

Scala di estensione, in due parti,
SC 40
I due tronchi della scala possono es-
sere utilizzati singolarmente, staffe di
scorrimento in acciaio massiccio

Holm
Montant
Staggio

Länge ausgefahren
Longueur déployée
Lunghezza estesa

Länge eingefahren
Longueuer repliée
Lunghezza retratta

Sprossen
Barreaux
Pioli

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 1 3 2
66 mm 4.85 m 2.9 m 2x10 10.2000 PCS 1 465055100 465.30

4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 1 4 9
71 mm 6 m 3.45 m 2x12 14.0000 PCS 1 465056100 513.20

4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 1 5 6
83 mm 7.1 m 4 m 2x14 16.5000 PCS 1 465057100 612.45

4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 1 6 3
83 mm 8.24 m 4.55 m 2x16 16.5000 PCS 1 465058100 723.60

Seilzugleiter, zweiteilig, SC 60
Äusserst bedienfreundlich durch au-
tomatisch einrastende, breite Fall-
haken mit Schwerkraftarretierung,
Holme aus Flügelprofilen gewäh-
ren eine bessere Führung und
eine hohe Stabilität, Alu-Klappfüsse
verschraubt, leicht auswechselbar,
alle Grössen mit auflageschonenden
Wandlaufrollen, hochwertiges Seil Ø
12 mm zur sicheren Höhenverstellung

Echelle coulisse à corde, 2 plans,
SC 60
Utilisation très facile par le balancier
à encliquetage automatique grâce au
blocage par gravité, les montants en
profilés d'aile garantissent un meilleur
guidage et une stabilité plus élevée,
sabot articulé, vissés, en aluminium,
pouvant être facilement remplacés,
toutes les tailles sont équipées de rou-
lettes murales

Scale a sfilo a 2 parti, SC 60
Estrema facilità d’uso grazie ai larghi
ganci a innesto automatico arrestati
per forza di gravità, i montanti con
profilo alare assicurano un migliore
scorrimento ed elevata stabilità, zoc-
coli snodati in alluminio, fissati con
viti per una facile sostituzione, tutte
le misure con morbidi rulli di appog-
gio, corda di alta qualità Ø 12 mm per
una regolazione sicura in altezza

Holm
Montant
Staggio

Länge ausgefahren
Longueur déployée
Lunghezza estesa

Länge eingefahren
Longueuer repliée
Lunghezza retratta

Sprossen
Barreaux
Pioli

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 6 3 0
83 mm 7.27 m 4.21 m 2x14 19.7000 PCS 1 465221100 854.00

4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 6 4 7
89 mm 8.35 m 4.75 m 2x16 24.8000 PCS 1 465222100 1337.75

4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 6 5 4
89 mm 9.22 m 5.3 m 2x18 28.2000 PCS 1 465223100 1548.20

4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 6 6 1
100 mm 10.4 m 5.9 m 2x20 32.8000 PCS 1 465224100 1780.85

4 0 1 9 5 0 2 3 3 8 6 7 8
100 mm 11.5 m 6.45 m 2x22 32.8000 PCS 1 465225100 2016.90
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Seilzugleiter, zweiteilig, SC 40
Äusserst bedienfreundlich durch au-
tomatisch einrastende, breite Fall-
haken mit Schwerkraftarretierung,
alle Grössen mit auflageschonenden
Wandlaufrollen, Führungsbeschläge
aus massivem Stahl gefertigt, hand-
liches Seil Ø 10 mm zur sicheren Hö-
henverstellung

Echelle coulisse à corde, 2 plans,
SC 40
Utilisation très facile par le balancier
à encliquetage automatique grâce au
blocage par gravité, toutes les tailles
sont équipées de roulettes murales,
articulations de glissières en acier
massif

Scala a fune, in due parti, SC 40
Estrema facilità d’uso grazie ai larghi
ganci a innesto automatico arrestati
per forza di gravità, tutte le misure
con morbidi rulli di appoggio, staffe
di scorrimento in acciaio massiccio,
cordamaneggevoleØ 10mmper una
regolazione sicura in altezza

Holm
Montant
Staggio

Länge ausgefahren
Longueur déployée
Lunghezza estesa

Länge eingefahren
Longueuer repliée
Lunghezza retratta

Sprossen
Barreaux
Pioli

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

83 mm 7.19 m 4.12 m 2x14 20.0000 PCS 1 465066100 692.85
4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 2 4 8

89 mm 8.31 m 4.65 m 2x16 22.5000 PCS 1 465067100 841.70
4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 2 5 5

89 mm 9.15 m 5.22 m 2x18 25.5000 PCS 1 465068100 1050.40
4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 2 6 2

89 mm 10.27 m 5.8 m 2x20 29.4000 PCS 1 465069100 1354.90
4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 2 7 9

Seilzugleiter, dreiteilig, SC 40
Äusserst bedienfreundlich durch au-
tomatisch einrastende, breite Fall-
haken mit Schwerkraftarretierung,
alle Grössen mit auflageschonenden
Wandlaufrollen, Führungsbeschläge
aus massivem Stahl gefertigt, hand-
liches Seil mit unterschiedlichen Far-
ben zur sicheren Höhenverstellung

Echelle coulisse à corde, trois
plans, SC 40
Utilisation très facile par le balancier
à encliquetage automatique grâce au
blocage par gravité, toutes les tailles
sont équipées de roulettes murales,
articulations de glissières en acier
massif

Scala a fune, in tre parti, SC 40
Estrema facilità d’uso grazie ai larghi
ganci a innesto automatico arrestati
per forza di gravità, tutte le misure
con morbidi rulli di appoggio, staffe
di scorrimento in acciaio massiccio,
corda maneggevole in diversi colori
per una regolazione sicura in altezza

Holm
Montant
Staggio

Länge ausgefahren
Longueur déployée
Lunghezza estesa

Länge eingefahren
Longueuer repliée
Lunghezza retratta

Sprossen
Barreaux
Pioli

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

83 / 89 mm 8.3 m 3.59 m 3x12 28.5000 PCS 1 465070100 1214.35
4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 3 2 3

89 mm 9.7 m 4.16 m 3x14 33.0000 PCS 1 465071100 1395.95
4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 3 3 0

89 / 100 mm 11.4 m 4.72 m 3x16 39.0000 PCS 1 465072100 1669.65
4 0 1 9 5 0 2 3 3 9 3 4 7
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Einhänge - Schiebeleiter
Hohe Standsicherheit durch eine Lei-
terinnenbreite von 500 mm, beque-
mer Stand durch komfortable ca. 48
mm tiefe Sprossen, mit stufenlos aus-
ziehbaren, beidseitigen Handläufen
mit Schnellverschluss, inkl. Einhänge-
hakenmit 60mmDurchmesser. Kom-
pakt zu lagern und leicht zu transpor-
tieren.

Échelle coulissante à accrocher
Grande stabilité grâce à une largeur
intérieure de l’échelle de 500mm, sta-
tion debout confortable grâce à une
profondeur d’échelons de 48mm env.,
avecmains courantes extensibles sans
gradation des deux côtés, avec sys-
tème de verrouillage rapide, compre-
nant des crochets de suspension de
60mmdediamètre. Rangement com-
pact et facile à transporter.

Scala a sfilo con ganci
Elevata stabilità da ferma grazie a
una larghezza interna di 500mm, po-
sizione comoda grazie ai pioli confor-
tevoli, profondi ca. 48 mm, con corri-
mano continui estraibili su entrambi i
lati con aggancio rapido, inclusi ganci
di diametro 60 mm. Ingombro com-
patto per lo stoccaggio e leggera da
trasportare.

Ar-
beits-
höhe
bis ca.
Haut-
eur de
travail
jusqu'à
env.
Altezza
lavoro
fino ca.

Breite
Lar-
geur
Larg-
hezza

Holm
Mon-
tant
Staggio

Länge
Longueur
Lung-
hezza

Länge
ausge-
fahren
Longueur
dé-
ployée
Lung-
hezza
estesa

Länge
einge-
fahren
Longueuer
repliée
Lung-
hezza
retratta

Reich-
höhe
Haut-
eur de
portée
Portata
altezza
ca.

senk-
rechte
Leiter-
höhe
Hau-
teur
d'echel-
les ver-
tical
Altezza
scala
verti-
cale

Spros-
sen
Bar-
reaux
Pioli

Spross-
enzahl
max.
ausge-
fahren
mm
Nombre
d'éche-
lons
max.
dé-
ployés
mm
Nu-
mero
di pioli
mass.
esteso
mm

Stand-
höhe
Haut-
eur du
sup-
port
Altezza
lavoro

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 5 2 5 9 9

352 -
445 cm 550 m 6 cm 5.5 m 326 cm 226 cm 402-

495 cm
207-
299 cm 2x8 13 202-

295 cm 16.9000 PCS 1 465397100 903.25

4 0 1 9 5 0 2 3 5 2 6 0 5

445 -
607 cm 550 m 6 cm 5.5 m 501 cm 326 cm 495-

657 cm
300-
460 cm 11+12 20 295-

457 cm 23.9000 PCS 1 465398100 1271.05

Teleskopanlegeleiter "Zoom
Master" mit Traverse
Teleskopleiter Zoom Master von Hy-
mer. Reichhöhe 4.29m (11 Sprossen)
und 4.86m (13 Sprossen)

Echelles télescopiques "Zoom
Master" avec traverse
Echelle télescopique Zoom Master de
Hymer. Hauteur d'atteinte 4,29 m (11
échelons) et 4,86 m (13 échelons)

Scale telescopiche "Zoom Ma-
ster" con traversata
Scala telescopica Zoom Master di
Hymer. Altezza di arrivo 4.29m (11
pioli) e 4.86m (13 pioli)

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 5 8 4 1 6
12.1000 PCS 1 465434100 513.20

4 0 1 9 5 0 2 3 5 8 4 2 3
14.9000 PCS 1 465435100 623.70

Leiterhalterset für Dachträger
Schnelle und sichere Befestigung und
Sicherung von Leitern an Lastenträ-
gern und Schwerlastkörben.
Mit Schlössern ausgestattet, sodass
die Leitern sicher gegenDiebstahl ge-
schützt sind.
Inhalt: 2 Leiterhalter und 1 Paar
Schlüssel.

Kit de fixation d’échelle sur barres
de toit
Une fixation et sécurisation rapide et
fiable des échelles sur des supports
de charge et paniers pour charges
lourdes.
Équipé de cadenas pour protéger les
échelles contre le vol.
Contenu : 2 attaches d’échelle et 1
paire de clés.

Set di portascale per tettuccio
Fissaggio veloce e sicuro e Bloccag-
gio delle scale a supporti di carico
e cesti di materiale pesante. Dotato
di lucchetti, in modo da avere un’ot-
tima protezione antifurto. Contenuto:
2 portascale e 1 paio di chiavi

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 5 6 5 5 9
2.6000 PCS 1 465432100 173.80
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Fussverlängerung für Sprossen-
leitern
Für Leiternholmabmessung von 60
mm bis 100 mm, Verstellbereich ca.
600 mm, Inhalt: 1 Verlängerung inkl.
Befestigungsmaterial

Béquille de rallonge
Pour montants d'échelles de 60 mm
à 100 mm, plage de réglage env. 600
mm, contenu : 1 béquille de rallonge
avec matériel de fixation

Estensione del piede per scale a
pioli
Per scale con montanti da 60 a 100
mm, ampiezza di regolazione ca. 600
mm, contenuto: 1 prolunga con ma-
teriale di fissaggio

für Holmgrösse
Pour la taille du montant
Per grandezza di staggio

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

60 60 mm 1.7000 PCS 1 465015100 79.00
4 0 1 9 5 0 2 3 1 6 7 8 2

66 66 mm 1.7000 PCS 1 465016100 82.10
4 0 1 9 5 0 2 3 1 6 7 9 9

71 71 mm 1.8000 PCS 1 465017100 83.75
4 0 1 9 5 0 2 3 1 6 8 0 5

79 / 83 79/83 mm 2.0000 PCS 1 465018100 88.45
4 0 1 9 5 0 2 3 1 6 8 1 2

100 100 mm 2.2000 PCS 1 465019100 97.95
4 0 1 9 5 0 2 3 1 6 8 2 9

89 89 mm 2.0000 PCS 1 465077100 94.90
4 0 1 9 5 0 2 3 1 6 8 4 3

Fussverlängerung für Traversen
Für Leiternholmabmessung von 60
mm bis 100 mm, für Traversenquer-
schnitte 50x30 mm und 60x25 mm,
Verstellbereich ca. 450 mm, Inhalt:
1 Verlängerung inkl. Befestigungsma-
terial

Béquille de rallonge pour tra-
verses
Pour montants d'échelles de 60 mm
à 100 mm, pour traverses de sections
50x30 mm et 60x25 mm, plage de ré-
glageenv. 450mm, contenu : 1 béquille
de rallonge avec matériel de fixation

Estensione del piede per capriate
Per scale con montanti da 60 a 100
mm, per barre con sezione 50 x 30
mm e 60 x 25 mm, ampiezza di rego-
lazione ca. 450 mm, contenuto: 1 pro-
lunga con materiale di fissaggio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.2000 PCS 1 465020100 85.25
4 0 1 9 5 0 2 3 2 6 4 0 8

Fussverlängerung für Teleskop-
leitern
Ab Grösse 4x4 verwendbar (Grösse
4x3: Verwendung eingeschränkt),
Verstellbereich ca. 450 mm, Inhalt:
1 Verlängerung inkl. Befestigungsma-
terial

Béquille de rallonge, échelle té-
lescopique
À partir de la grandeur 4x4 utilisable
(grandeur 4x3 restreinte), plage de ré-
glageenv. 450mm, contenu : 1 béquille
de rallonge avec matériel de fixation

Prolungazionepiedeper scala te-
lescopio
Utilizzabile dalla misura 4 x 4 ( misura
4 x 3 = utilizzo limitato), ampiezza di
regolazione ca. 450 mm, contenuto: 1
prolunga con materiale di fissaggio

Holm
Montant
Staggio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

60 mm 1.0000 PCS 1 465078100 119.75
4 0 1 9 5 0 2 3 1 6 8 7 4
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Universal-Fussverlängerungsset
Für Sprossenstehleitern 4023 + 6023
+ 4123, stufenlos verstellbar bis 100
cm, Inhalt: 2 Verlängerungen inkl. Be-
festigungsmaterial

Béquille de rallonge universel
Pour échelles à échelons 4023 + 6023
+ 4123, positionnable à tous niveaux
jusqu'à 100 cm, contenu : 2 rallonges
avec matériel de fixation

Prolungazione piede, universale
Per scale doppie a pioli 4023 + 6023 +
4123, regolazione continua fino a 100
cm, contenuto: 2 prolunghe con ma-
teriale di fissaggio

Holm
Montant
Staggio

verstellbar
Réglable
Regolabile

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 1 6 8 5 0
60 x 24 mm 1000 5.0000 NPR 1 465079100 222.65

Fussspitzenset für Holme
Für Holme von 60 bis 89 mm, nach
Vorschrift 70mmSpitzenlänge, Inhalt:
2 Spitzen inkl. Befestigungsmaterial

Pointes pour montants
Pour montants de 60 à 89 mm, se-
lon prescription, longueur de pointe 70
mm, contenu : 2 pointes avec matériel
de fixation

Merlettato di piedi per staggio
Per montanti da 60 a 89 mm, lun-
ghezza conforme alla normativa, 70
mm, contenuto: 2 punte con mate-
riale di fissaggio

für Holmgrösse
Pour la taille du montant
Per grandezza di staggio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 1 8 9 7 7
60 0.5000 NPR 1 465090100 71.85

Klemmbeschlagset für Treppen-
verstellung
Für Sprossenabmessung 30×30 mm.
Für Leitern mit Innenbreite von mind.
300 mm.
Das oberste Leiterteil wird umgedreht
und an das untere Ende des mittle-
ren Leiterteiles angeklemmt. Dadurch
entsteht eine Stehleiter mit verlän-
gerbarem Leiterschenkel zur Verwen-
dung auf Treppen.
Auf mindestens 2 Sprossen Überde-
ckung zwischen Steckteil und vorde-
rem Leiterteil ist zu achten!
Selbstmontage ohne Werkzeug.
Inhalt: 2 Satz Klemmbeschläge inkl.
Befestigungsmaterial.

Kit de fixation pour le réglage des
escaliers
Pour échelles à échelons avec une di-
mension d’échelons de 30×30 mm.
Pour les échelles d’une largeur inté-
rieure d’au moins 300 mm.
Le plan supérieur de l’échelle est
retourné et bloqué sur l’extrémité
inférieure du plan d’échelle in-
termé_x0002_diaire. De cette ma-
nière, vous obtenez une échelle double
avec des côtés extensibles à utiliser
dans les escaliers.
Attention le chevauchement de 2
échelons entre le plan encliquetable
et le plan avant de l’échelle doit abso-
lument être respecté !
À monter soi-même sans ou-
tils.Contenu : 2 kits de ferrures de ser-
rage avec matériel de fixation.

Set di morsetti per la regolazione
delle scale
Per pioli da 30×30 mm.
Per scale con larghezza interna di al-
meno 300 mm.
L’elemento superioredella scala viene
capovolto e fissato all’estremità in-
feriore dell’elemento centrale della
scala. In questo modo si ottiene una
scala doppia con un gradino estensi-
bile, da utilizzare su scale. Fare atten-
zione di avere una sovrapposizione di
almeno 2 pioli tra elemento ad inne-
sto ed elemento anteriore della scala!
Montaggio fai-da-te senza attrezzi.
Contenuto: 2 set di guarnizioni incluso
materiale di fissaggio.

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 4 7 4 7 2
0.9000 PCS 1 465431100 24.90
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Treppen für Gipser, Maler
Robuste Rohrkonstruktion, zusam-
menklappbar, mit Holztritten, Tritt-
breite 550 mm

Escabeau pour plâtriers, peintres
Construction tubulaire robuste,
pliable, avec marches en bois, largeur
des marches 550 mm

Scale per intonacatori, pittori
Robusta costruzione tubolare, pie-
ghevole, con gradini in legno, lar-
ghezza del gradino 550 mm

Breite
Largeur
Larghezza

Farbe
Couleur
Colore

Höhe
Hauteur
Altezza

Oberfläche
Surface
Superficie

Sprossen
Barreaux
Pioli

Tritte mm
Coups de pied
mm
Scalini mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

590 mm
grau
gris
grigio

760 mm
lackiert
laqué
laccato

3 10.6000 PCS 1 465002100 122.30
7 6 1 0 9 2 9 0 0 6 1 0 1

589 mm
grau
gris
grigio

1020 mm
lackiert
laqué
laccato

4 4 13.6000 PCS 1 465003100 140.75
7 6 1 0 9 2 9 0 0 6 1 1 8

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatztritt oben, 46 x 25 cm, zu Art. 465001100 / 465002100 / 465003100
Marche de rechange du haut, 46 x 25 cm, pour art. 465001100 / 465002100 / 465003100
Sostitutione pedata sopra, 46 x 25 cm, per art. 465001100 / 465002100 / 465003100

0.0500 PCS 1 465381100 13.80

Ersatztritt unten, 49 x 22 cm, zu Art. 465002100 / 465002100
Marche de rechange du bas, 49 x 22 cm, pour art. 465002100 / 465002100
Sostitutione pedata sotto, 49 x 22 cm, per art. 465002100 / 465002100

0.0500 PCS 1 465383100 13.80

Ersatztritt, 42.5 x 22 cm, zu Art. 465003100 zweiter Tritt
Marche de rechange, 42.5 x 22 cm, pour art. 465003100 2ème marche
Sostitutione pedata, 42.5 x 22 cm, per art. 465003100 2. pedata

0.0500 PCS 1 465384100 13.80

Ersatztritt, 46 x 22 cm, zu Art. 465003100 dritter Tritt
Marche de rechange, 46 x 22 cm, pour art. 465003100 3ème marche
Sostitutione pedata, 46 x 22 cm, per art. 465003100 3. pedata

0.0500 PCS 1 465385100 13.80

Treppen für Gipser, Maler leichte
Ausführung
Rohrkonstruktion, leicht, zusammen-
klappbar, Tritt aus Blech, gelocht,
Trittbreite 500 mm, feuerverzinkt

Escabeau pour plâtriers, peintres
version légère
Construction tubulaire, légère, pliable,
marche en tôle, perforée, largeur de la
marche 500 mm, galvanisée à chaud

Scala per gessatori, pittori
Costruzione tubolare, leggera, pie-
ghevole, gradino in lamiera, perfo-
rato, larghezza del gradino 500 mm,
zincato a caldo

Material
Matériaux
Materiale

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Sprossen
Barreaux
Pioli

Tritte mm
Coups de pied mm
Scalini mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Stahl verzinkt 596 mm 733 mm 3 3 13.7000 PCS 1 465400100 139.50
7 6 1 0 9 2 9 1 2 0 4 1 8

Treppen für Gipser, Maler,
schwere Ausführung
Massive Rohrkonstruktion, zusam-
menklappbar, Tritt aus Streckgitter,
Trittbreite 500 mm, feuerverzinkt

Escabeau pour plâtriers, peintres
version lourde
Construction tubulaire massive,
pliable, Marchepied en en métal dé-
ployé, largeur du marchepied 500
mm, galvanisé à chaud

Scale per intonacatori, pittori,
design pesante
Solida costruzione tubolare, pieghe-
vole, gradino in lamiera stirata, lar-
ghezza del gradino 500 mm, zincato
a caldo

Material
Matériaux
Materiale

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Sprossen
Barreaux
Pioli

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Stahl verzinkt 596 mm 740 mm 3 14.5000 PCS 1 465006100 145.35
7 6 1 0 9 2 9 0 8 7 5 0 6
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Treppen verz. für Gipser Maler
Robuste Rohrkonstruktion, zusam-
menklappbar, mit Holztritten, Tritt-
breite 550 mm

Escabeau zingué pour plâtriers,
peintres
Construction tubulaire robuste,
pliable, avec marches en bois, largeur
des marches 550 mm

Scale zinc. per pittore intonaca-
tori
Robusta costruzione tubolare, pie-
ghevole, con gradini in legno, lar-
ghezza del gradino 550 mm

Material
Matériaux
Materiale

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Sprossen
Barreaux
Pioli

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 0 6 1 4 9
Stahl verzinkt 500 mm 813 mm 3 10.6000 PCS 1 465004100 140.75

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Trittbrett zu 465004100, Zu verzinkter Ausführung, 3 Bretter pro Tritt
Marche en bois pour escabeau 465004100, Pour exécution galvanisé, 3 planches par marche
Pedana per 465004100, In versione zincata, 3 tavole per ogni pedana

0.4600 PCS 1 465337100 7.25

Sicherheitstreppe ohne Bügel
Klappbare Sicherheitstreppe, 360
mm breite und 230 mm tiefe Stufen
mit rutschsicherem Gummibelag

Marchepied sans appui
Marchepied pliant, marches de 360
mm de largeur et 230 mm de profon-
deur avec revêtement antidérapant
en caoutchouc

Scalette di sicurezza senza staffa
Scaletta di sicurezza pieghevole, gra-
dini larghi 360 mm e profondi 230
mm, con rivestimento antiscivolo in
gomma

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Reichhöhe
Hauteur de portée
Portata altezza ca.

Stufen
Marches
Pioli

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 1 9 9 9 8
480 mm 0.45 m 2.45 m 2 3.9000 PCS 1 465226100 347.25

4 0 1 9 5 0 2 3 2 0 0 0 0
560 mm 0.7 m 2.7 m 3 6.6000 PCS 1 465227100 525.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Federrollenset für Sicherheitstreppen 6060+6061, 8951
Jeu de roulettes pour échelle sécurité 6060+6061,
Set rulli elastici x gradini sicurezza 6060+6061,

2.3000 PCS 1 888008951 246.15

Stelzen "EDMA", Moonwalker
Trockenbau-Stelzen - EDMA exklu-
siv = bewegliche Sohle für normales
Gehen, einstellbar von 45 bis 76 cm,
maximale Belastung: 102 kg, Zeiter-
sparnis bei Höhenarbeiten, 2 Füße für
bessere Stabilität, aus Alu, leicht und
handlich, neuer Riemen mit Metall-
schnalle für bessere Stabilität

Echasses de plaquiste "EDMA"
Moonwalker
UNIQUE : Semelles articulées pour
permettre une marche naturelle, ré-
glables de 45 cm à 76 cm, poids maxi:
102 kg. Gain de temps pour les travaux
en hauteur, 2 patins d'appui pour une
stabilité optimale, en aluminium = lé-
gères et maniables, nouvelles sangles
avec boucles métalliques pour une
meilleure stabilité

Trampoli "EDMA" Moonwalker
Trampoli per costruzioni a secco -
esclusiva EDMA = suola mobile per
una camminata normale, regolabili
da 45 a 76 cm, carico massimo = 102
kg, risparmio di tempo per i lavori in
altezza, 2 piedi per unamigliore stabi-
lità, in alluminio, leggeri e manegge-
voli, nuova cintura con fibbia in me-
tallo per una migliore stabilità

verstellbar
Réglable
Regolabile

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 4 7 6 0 6 0 0 1 6 1 1 9
45 - 76 7.7300 PCS 1 465407100 479.85
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Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Spanngurt lang, zu Stelzen "EDMA", Moonwalker
Sangle avec boucle métallique, pour échasses de plaquiste "EDMA" Moonwalker
Cinghia di serraggio, per trampoli "EDMA", Moonwalker

0.0100 PCS 1 465408100 20.55

Kniespanngurt, zu Stelzen "EDMA", Moonwalker
Sangle d'accroche genou, pour échasses de plaquiste "EDMA" Moonwalker
Cinghia di serraggio, per trampoli "EDMA", Moonwalker

0.0870 PCS 1 465417100 23.55

Ausklappbare Teleskopausleger
Ausklappbare Teleskopausleger für
Anlege- Schiebe- und Seilzugleitern

Stabilisateurs télescopiques ra-
battables
Stabilisateurs télescopiques rabat-
tables pour échelles simples, coulisses
à main

Stabilizzatori telescopici pieghe-
voli
Stabilizzatori telescopici pieghevoli
per scale semplici, scale telescopiche
e s

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2.0000 PCS 1 465433100 161.15
4 0 1 9 5 0 2 3 5 8 5 2 2

Einhängetritt für Sprossenleitern
Für Sprossenabmessung 30 x 30 mm,
Sprossenabstand 280 mm, Tritt 300
mm x 255 mm / Max. Belastung 150
kg

Toquet pose-pieds
Pour échelons 30 mm x 30 mm, dis-
tance entre échelons 280 mm, taquet
300 mm x 255 mm / Charge maxi. 25
kg

Gradino di aggancio per scale a
pioli
Per pioli da 30 x 30 mm, distanza tra
i pioli 280 mm, pedana 300 mm x 255
mm / max. portata 150 kg

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.8000 PCS 1 465013100 59.00
4 0 1 9 5 0 2 3 1 6 7 5 1

Wandabstandhalter für Spros-
senleitern
Für Sprossenabmessung 30 x 30 mm,
für Leitern mit Innenbreite von mind.
300 mm, Wandabstand von ca. 40
cm

Ecarteur de façade pour échelle à
échelons
Pour échelons de 30 x 30mm, échelles
avec largeur intérieurmini. de 300mm,
écartement du mur d'env. 40 cm

Distanziatori a muro per scale a
pioli
Per pioli da 30 x 30mm, per scale con
larghezza interna di almeno 300 mm,
distanza dalla parete ca. 40 cm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.2000 PCS 1 465014100 136.90
4 0 1 9 5 0 2 3 1 7 0 5 5
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Universal-Leiterntritt, klappbar
Für Sprossenabmessung 30 x 30 mm,
für Leitern mit mind. 300 mm Innen-
breite, Trittmasse: 260 x 250 mm

Toquet universel pour échelles
Pour échelons de 30 x 30 mm, pour
échelles à largeur intérieurmin. de 300
mm, dimensions du taquet : 260 x 250
mm

Pedata universale per scale, ri-
baltabile
Per pioli da 30 x 30mm, per scale con
larghezza interna di almeno 300 mm,
misure pedana: 260 x 250 mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 1 6 7 3 7
1.1000 PCS 1 465080100 80.45

Leiternhalterset für Dachrinnen
Verwendbar für alle gängigen Leiter-
modelle und Holmprofile

Attache-échelle pour gouttières
Convient pour tous les modèles cou-
rants d'échelles et profilés de mon-
tants

Set di sostegno-scale per gron-
daia
Utilizzabile con tutti i modelli di scale
e di montanti in commercio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 1 9 9 3 6
0.4000 NPR 1 465100100 35.95

Eimerhaken für Sprossenleitern
Max. Belastung 25 kg

Crochet pour seau, pour échelle à
échelons
Charge max. 25 kg

Gancio per secchio per scale
Max. portata 25 kg

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 2 9 1
0.2000 PCS 1 465124100 13.85
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Einhängehakenset
Für Sprossenleitern SC 40 / SC 60
(Holm 60 mm bis 83 mm), für Stufen-
leitern SC 60 / SC 80, Inhalt: 2 Haken
inkl. Befestigungsmaterial

Crochet de suspension
Pour échelles à échelons SC 40 / SC
60 (montant 60 mm à 83 mm), pour
échelles à marches SC 60 / SC 80,
contenu : 2 crochets avec matériel de
fixation

Gancio
Per scale a pioli SC 40 / SC 60 (mon-
tanti da 60 mm a 83 mm), per scale
a gradini SC 60 / SC 80, contenuto: 2
ganci con materiale di fissaggio

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 mm 0.1000 PCS 1 465127100 36.30
4 0 1 9 5 0 2 3 4 5 3 5 5

60 mm 0.2000 PCS 1 465128100 39.60
4 0 1 9 5 0 2 3 4 5 3 6 2

100 mm 0.3000 PCS 1 465129100 48.15
4 0 1 9 5 0 2 3 4 5 3 7 9

Tasche für Aluleitern
Für Sprossenabmessung 30 x 30
mm, aus hochwertigem Baumwoll-
stoff, Selbstmontage mittels Klett-
streifen

Etui pour échelle en aluminium
Pour échelons 30 x 30 mm, coton
haut de gamme, montage facile par
bandes velcro

Borsa per scala in alluminio
Per pioli da 30 x 30 mm, in cotone di
alta qualità, montaggio fai-da-te tra-
mite nastri in velcro

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.1000 PCS 1 465140100 22.45
4 0 1 9 5 0 2 3 4 5 3 1 7

Tasche für Holzleitern
Aus hochwertigem Baumwollstoff, In-
halt: 1 Tasche inkl. Befestigungsmate-
rial

Etui pour échelle en bois
Coton haut de gamme, contenu : 1 sac
à outils avec matériel de fixation

Borsa per scala in legno
In cotone di alta qualità, contenuto: 1
vaschetta con materiale di fissaggio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.2000 PCS 1 465141100 25.85
4 0 1 9 5 0 2 3 4 5 3 2 4
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S-Haken-Set für Schiebe u. All-
zweckleitern
Inhalt: 1 "S"-Haken mit Sicherung +
1 ohne Sicherung, inkl. Befestigungs-
material

Crochet S pour échelles coulis-
santes/transformable
Contenu : 1 crochet avec élément d'ar-
rêt + 1 crochet sans - avec matériel de
fixation

Gancio a S per scale allunga-
bili/trasformabili
Contenuto: 1 gancio a “S” con sicura
+ 1 gancio a “S” senza sicura, incluso
materiale di fissaggio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 1 4 7
0.2000 PCS 1 465145100 28.15

Universal - Traverse
Für Leiternholmabmessung von 60
mmbis 100mm, schwenkbaren Stahl-
spitzen, 70 mm lang, Traversenbreite
ca. 92 cm

Stabilisateur universel
Pour montants de dimensions de 60
mm à 100 mm, pointes en acier pivo-
tantes de 70 mm de long, largeur de
la traverse env. 92 cm

Traversa universale
Per scale con montanti da 60 a 100
mm, punte orientabili in acciaio, lun-
ghezza 70mm, larghezza traverse ca.
92 cm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 1 6 7 4 4
3.7000 PCS 1 465087100 236.05

Wandabstandhalter für Spros-
senleitern, ausziehbar
Für Sprossenabmessung 30 x 30 mm,
für Leitern mit Innenbreite von mind.
300 mm, verstellbarer Wandabstand
von ca. 42 cm bis ca. 67 cm

Ecarteur, façade pour échelle, té-
lescopique
Pour échelons de 30 x 30mm, échelles
avec largeur intérieurmini. de 300mm,
écartement du mur réglable d'env. 42
cm à 67 cm

Supporto a muro per scala a pi-
voli, estensibile
Per pioli da 30 x 30 mm, per scale
con larghezza interna di almeno 300
mm, distanza regolabile dalla parete
da ca. 42 cm fino a ca. 67 cm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 1 8 9 8 4
2.2000 PCS 1 465091100 280.55
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Leiternfussset
Inhalt: 2 Füsse inkl. Befestigungsma-
terial

Sabots pour échelles
Contenu : 2 patins avec matériel de
fixation

Set di piedi per scale
Contenuto: 2 piedini con materiale di
fissaggio

Holm
Montant
Staggio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

45 mm 0.1000 PCS 1 465107100 16.95
4 0 1 9 5 0 2 3 4 5 9 8 0

60 mm 0.1000 PCS 1 465108100 18.30
4 0 1 9 5 0 2 3 4 5 9 9 7

66 mm 0.1000 PCS 1 465109100 20.65
4 0 1 9 5 0 2 3 4 2 5 6 9

71 mm 0.1000 PCS 1 465111100 20.65
4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 0 0 0

79 mm 0.1000 PCS 1 465112100 20.65
4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 0 1 7

83 mm 0.2000 PCS 1 465113100 24.95
4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 0 2 4

100 mm 0.2000 PCS 1 465115100 27.00
4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 0 4 8

Traverse zu Leitern
Für Leiterinnenbreite 294, 300, 362,
370, 440 mm und konische Leitern,
Abmessung Leiterholmen 50 bis 100
mm, Inhalt: 1 Traverse inkl. Befesti-
gungsmaterial

Traverse pour échelles
Pour échelles de largeur intérieur 294,
300, 362, 370, 440 mm et échelles co-
niques, pour dimensions de montants
d'échelles de 50 à 100 mm, contenu : 1
traverse avec matériel de fixation

Traversa per Scale
Per scale con larghezza interna 294,
300, 362, 370, 440 mm e scale coni-
che, montante scala da 50 mm a 100
mm, contenuto: 1 barra stabilizzatrice
con materiale di fissaggio

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

800 mm 1.0000 PCS 1 465146100 102.65
4 0 1 9 5 0 2 3 4 5 4 8 5

1200 mm 1.2000 PCS 1 465147100 118.05
4 0 1 9 5 0 2 3 4 5 4 9 2

Fussspitzenset für Traverse
Für Traversenquerschnitte 50x30mm
und 60x25 mm, schwenkbar, Inhalt: 2
Spitzen inkl. Befestigungsmaterial

Pointes pour stabilisateur
Pour traverses de sections 50x30 mm
et 60x25 mm, pivotant, contenu : 2
pointes avec matériel de fixation

Merlettato di piedi per traversa
Per barre con sezione 50 x 30 mm e
60 x 25 mm, oscillanti, contenuto: 2
punte con materiale di fissaggio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.5000 NPR 1 465081100 71.85
4 0 1 9 5 0 2 3 1 8 9 6 0
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Traversen für Allzweck- u. Viel-
zweckleitern
Inhalt: 1 Traverse inkl. Befestigungs-
material

Stabilisateur pour échelles
Contenu : 1 traverse avec matériel de
fixation

Traversa per scale universale e
multiuso
Contenuto: 1 barra stabilizzatrice con
materiale di fissaggio

Holm
Montant
Staggio

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 1 5 4
60 mm 680 mm 0.8000 PCS 1 465110100 101.50

4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 1 6 1
60 mm 810 mm 0.9000 PCS 1 465118100 103.30

4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 1 7 8
60 mm 990 mm 1.0000 PCS 1 465119100 104.95

4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 1 8 5
60 mm 712 mm 0.8000 PCS 1 465120100 103.30

4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 1 9 2
66 / 71 mm 909 mm 1.0000 PCS 1 465121100 108.40

4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 2 0 8
60 / 66 / 71 mm 950 mm 1.0000 PCS 1 465122100 104.95

4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 2 2 2
83 / 89 mm 1062 mm 1.1000 PCS 1 465123100 110.20

4 0 1 9 5 0 2 3 4 6 2 1 5
83 / 89 mm 1062 mm 1.1000 PCS 1 465148100 115.60

Klappfussset mit Gummibelag
Für Leiterholmabmessungvon60mm
bis 100 mm, Inhalt: 2 Klappfüsse inkl.
Befestigungsmaterial

Sabot articulé
Pour montants d'échelles de 60 mm
à 100 mm, contenu: 2 sabots articulés
avec matériel de fixation

Scarpa articolato
Per scale con montanti da 60 a 100
mm, contenuto: 2 piedini snodati con
materiale di fissaggio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 1 4 2 9 0
0.4000 NPR 1 465105100 51.30

Leiternschuhset für Teleskoplei-
tern
Für Teleskopleitern 4042 + 8042 und
Vorgängermodell, Inhalt: 1 Schuh links
+ 1 Schuh rechts inkl. Befestigungs-
material

Sabots pour échelles télesco-
pique
Pour échelles télescopiques 4042 +
8042 et modèles précédents, contenu
: 1 chausson gauche + 1 chausson droit
avec matériel de fixation

Set piedi per scale telescopiche
Per scale telescopiche 4042 + 8042
e modello precedente, contenuto: 1
piedino sinistro + 1 piedino destro, in-
cluso materiale di fissaggio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 4 5 9 7 3
0.4000 PCS 1 465116100 29.45
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Leiternschuhset für Stufenleitern
Für Stufenleitern 6012+6024+6026,
Inhalt: 1 Schuh links + 1 Schuh rechts
inkl. Befestigungsmaterial

Sabots pour échelles à marches
Pour échelles à marches
6012+6024+6026, contenu : 1 chaus-
son gauche + 1 chausson droit avec
matériel de fixation

Piedi per scale graduare
Per scale a gradini 6012+6024+6026,
contenuto: 1 piedino sinistro + 1 pie-
dino destro, incluso materiale di fis-
saggio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.2000 PCS 1 465117100 29.45
4 0 1 9 5 0 2 3 4 5 9 6 6

Federrollenset schwenkbar am
Leiterteil
Bei 8024 + 8026 nur in Verbindung
mit starren Streben, Rollendurchmes-
ser 75 mm, Inhalt: 2 Rollen inkl. Befes-
tigungsmaterial

Roulette pivotante sur plan
d'échelle
Pour 8024 + 8026, uniquement avec
des endeurs rigides pouvant être dé-
tachés, diamètre des roues 75 mm,
contenu : 2 roues avec matériel de
fixation

Ruoli a Molla
Per 8024 + 8026 solo in combinazione
con traverse di collegamento rigide,
diametro ruote 75 mm, contenuto: 2
ruote con materiale di fissaggio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.3000 PCS 1 465137100 109.90
4 0 1 9 5 0 2 3 5 1 3 0 1

Ersatzteilset Gelenkstücke 60
Inhalt: 2 Gelenke inkl. Befestigungs-
material

Kit d’articulations 60
Contenu: 2 articulations avec matériel
de fixation

Set di ricambio articolazione 60
Contenuto: 2 articolazioni con mate-
riale di fissaggio

Holm
Montant
Staggio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

60 x 24 mm 0.2000 PCS 1 465401100 67.05
4 0 1 9 5 0 2 3 5 5 7 7 4
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Ersatzteilset Gelenkstücke 70
Inhalt: 2 Gelenke inkl. Befestigungs-
material

Kit d’articulations 70
Contenu: 2 articulations avec matériel
de fixation

Set di ricambio articolazione 70
Contenuto: 2 articolazioni con mate-
riale di fissaggio

Holm
Montant
Staggio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 5 5 7 9 8
70 x 24 mm 0.4000 PCS 1 465402100 72.30

Ersatzteilset Gelenkstücke 83
Inhalt: 2 Gelenke inkl. Befestigungs-
material

Kit d’articulations 83
Contenu: 2 articulations avec matériel
de fixation

Set di ricambio articolazione 83
Contenuto: 2 articolazioni con mate-
riale di fissaggio

Holm
Montant
Staggio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 5 5 8 0 4
83 x 24 mm 0.4000 PCS 1 465403100 87.80

Ersatzteilset Gelenkstücke 66
Inhalt: 2 Gelenke inkl. Befestigungs-
material

Kit d’articulations 66
Contenu: 2 articulations avec matériel
de fixation

Set di ricambio articolazione 66
Contenuto: 2 articolazioni con mate-
riale di fissaggio

Holm
Montant
Staggio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 1 9 5 0 2 3 5 5 7 8 1
66 x 24 mm 0.2000 PCS 1 465404100 68.85
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Ersatzteilset Gelenkstücke 89
Inhalt: 2 Gelenke inkl. Befestigungs-
material

Kit d’articulations 89
Contenu: 2 articulations avec matériel
de fixation

Set di ricambio articolazione 89
Contenuto: 2 articolazioni con mate-
riale di fissaggio

Holm
Montant
Staggio

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

89 x 24 mm 0.4000 PCS 1 465406100 77.40
4 0 1 9 5 0 2 3 5 5 8 1 1

Sicherungsstecker zu Hymer Ge-
rüst
Aus hochwertigen Kunststoff mit
Stahlbolzen, für Hymer Fahrgerüste

Goupille de sécurité pour écha-
faudage Hymer
Enplastique de haute qualité avec des
boulons en acier, pour les pylônes rou-
lants Hymer

Spinotto di sicurezza per l'impal-
catura Hymer
In plastica di alta qualità con bulloni
in acciaio, per torri di laminazione Hy-
mer

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.1000 PCS 1 465416100 3.25
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